CranpgaptHble nHesmouunuuapsl DSBG no ISO 15552

FESTO




CranpaptHblie nHesmouunuHapbl DSBG no 1SO 15552

OCHOBHble 0COBEeHHOCTH

Onucanue

o (TaHfapTU3MpPOBaHHble
nHeBMOLMANHAPLI N0 1ISO 15552
(cooTHOCHUTCS CO CTaHAapTamu
ISO 6431, DINISO 6431,

VDMA 24 562, NFE 49 003.1
1 UNI 10290)

==

MpoyHas KOHCTPYKLMS CO
WnUabKamu

[lBycTopoHHero feiicraus

C BECKOHTAKTHbIM OMPOCOM
NONOXEHMN

© BO3MOHO UCMONHEHUE C 3aLLMTOI
0T NPOBOPOTA LUTOKA

LUInpoKuit BEIGOP MOHTaKHBIX
NpUHAZNEKHOCTER NO3BONAET

YCTaHOBMTb NHEBMOLMANHAP B
no6om Tpedyemom mecte

DSBG-...-P2 - C 3awutHbim rocppom DADB, no I1SO 15552

Mpoueaypa 3akasa 3awwutHoro rodpa

[Ins MCNoNb30BaHUS 3aWMUTHOMO
rothpa Tpebyetca ucnonHexme
NpUBOAA C YAIMHEHHBIM LUTOKOM.
3aWmTHbIRA rotp MOKeT ObiTb 3aKa3aH
COBMECTHO C LyUMHAPOM C NOMOLLbI0
MOAY/IbHOM CUCTEMBI 3aKa3a

NPOAYKLMM UM KaK NPUHAANEKHOCTb.
Mpv 3tom cneayet 06patuTb BHUMaHKe

Ha:

3aLWmTHBINA rodp ABNAETCA NONHOCTBIO
repMeTUyHbIM. 15 NpesoTBpaLLeHHs
nonajaxus Mbiau U XMMUYECKN
arpeccuBHbIX CPej B 3aLLUTHbIA rodp
COeIMHEeHIe ero BHYTPEHHell Nonoctm
¢ atmochepoit fOMKHO
OCYLLECTBAATLCA Yepes cneLmanbHoe

3aKa3 ¢ NoMOLLbI0 MOAYNbHON
cucTeMbI NPOAYKLUK:

[ins 3aka3a 3awuTHoro rotpa, yxe
YCTaHOB/NIEHHOTO Ha NepefHIon
KpbIWKY NHEBMOLMANHAPA, A06aBbTe
P2 k Kogy 3akasa. Heobxogumoe npu
3TOM YA/MHEHNE WTOKa Oyaet
aBTOMATUYECKM Y4TEHO, T.e.
LONONHMTENbHO 3aAaBaTb YANUHEHWE
wroka (...E) He Tpebyetcs.

= UntepHet: www.festo.com/catalogue/...

® Tpu TMNa semndupoBanms:

- [lemncmposatue P: ynpyrue
Lemndupyiowme Konbua/
3IeMeHTbI C ABYX CTOPOH

- [lemncmposatue PPS:
camoHacTpauBaloLyeecs
NHeBMaTuyecKoe emndupo-
BaHWe C [ByX CTOPOH

- [lemncmposanue PPV:
perynmpyemoe nHeBMaTuyeckoe
AemndupoBaHue ¢ iByX CTOPOH

(eHTunaumMoHHoe) otBepcTne [ 1.
3awmTHbIiA rodp npefoTBpalLaet
nonajgaHue Ha LWToK, YNNOTHEHUS 1
NOAWMMHUK Pa3NnYHbIX
3arps3HuTenei, Hanpumep:

3aKas B Bufie NPUHAANIEKHOCTH:
Ecnu 3awuTHbIl rodp 3akasbiBaeTca
OTAENbHO KaK NPUHAANEKHOCTb, TO
Heo6X0aMMO =» B MOJYNLHOM
CUCTEME 3aKa3a LMNMHAPA YKa3aTb
Tpebyemoe yinuHeHue wioka (...E).

FESTO

Bnarogaps MmogynbHo cucteme
3aKa3a HeobHX0/MMOe UCNOoNHEHNE
NHEBMOLMAMHAPA MOXHO rMGKO
KOHGMrypupoBatb nog TpeboBaHus
MMEHHO BaLLEro NpUMeHeHUs
Bonblwas rubKoCTb NpUMeHeHNs
bnarogaps WUPOKOMY AnanasoHy
UCNONHEHMI

Mbian

CTpymKm

Macna

MOCTOPOHHNX CMa3KK 1 macna
Tonnuea

Bo3MoxHbI M3meHeHns — 2014/11



CranpaptHbie nHesmouunuHapbl DSBG no 1SO 15552

OCHOBHble 0COBEHHOCTH

BapMaHTbI MOAyIIbHOﬁ CUCTeMbI 3aKa3a

0603HaueHne XapaKtepuctukm

FESTO

Onucatue

Q KBapparHblit WioK
[ ]

3awura ot NPOBOPOTA. [L1st NPaBUALHOI OPUEHTALMN ABUKEHNS

- L HusKoe TpeHue

>

[laHHoe ucnonHeHne umeet Boicokuit KMJ npu 60nbLuoi CKOPOCTM NOPLUHS.
Wcnonb3oBaHue cnewyanbHbix Matepuasnos 3HauUTENbHO CHUKAET U3HOC
CUCTEMBI.

Huskas cuna TpeHma ABIKEHUA NO3BONAET UANHAPY Pa3BUTb MaKCUMMAbHO
BO3MOXHYI0 CKOPOCTb.

YNNoTHEHUA MMEIOT CUIMKOHOBYIO CMa3Ky

U Manas ckopocTb (paBHOMEpHOE ABMMKEHUE Ha

0

ManbIX CKOPOCTAX)

MopaxoauT Anst NpUMeHeHNi, rae Tpedylotcs HeGonbLuMe NOCTOAHHbIE CKOPOCTH
nepemelLeHns 6e3 0CTaHOBOK U PHIBKOB N0 BCEH ANMHE X04a MOPLUHS.
YNNOTHEHUS UMEIOT CUNMKOHOBYIO CMa3Ky

T [1BYCTOPOHHN WTOK [Inst KpenneHns Harpy3Ku K WTOKY C ABYX CTOPOH /WA CO3AaHNA OANHAKOBOTO
e — YCUAUs NpU NPAMOM 1 06paTHOM X0/, ANA UCNONb30BAHNUA BHELIHWX YNOPOB U
orpaHuyuteneit
F BHyTpeHHss pe3bba Ha LToKe -
-
by R3  BblcoKas aHTMKOPPO3MOHHAs 3alluTa Bce BHelwH/e NOBEPXHOCTY LMANHAPA COOTBETCTBYIOT 3 KNaccy 3aLyuTol OT

Koppo3uu no craHgapty Festo 940 070. LLTok caenan 3 KOPpPO3UOHHO- U
KUCNOTOCTOMKOI CTanu

T TepMOCTOiKOE UCNONHeHNe

[lnanasoH Temneparyp 0 ... +120 °C

Hu3KoTemneparypHoe ucnonHexue

[lnana3oH Temneparyp -40 ... +80 °C

T4 Tepmocroiikoe UcnonHexue

0
* T3
0

[lnanasoH Temneparyp 0 ... +150 °C

A2 CneymanbHoe ynnoTHeHKe LWToKa

%0

HecTkuit ckpe6oK-ynoTHeHe WToKa:
LLMAnHAP MMEeT XpOMUPOBAHHBIIA LTOK U ECTKUIA CKPEeBOK-ynNoTHeHMe,
KOTOPOE 3alUMLIAET OT CyXOM NbiM.

A3 CneuunanbHoe ynnoTHeHue WToKa

I

Pabora 6e3 cmasku:

B npoLiecce MOMKM WTOK MHEBMOLMAMHAPA MOXET NOTEPATL YaCTb CMA3KM.
CnewuanbHoe ynnoTHeHNe WToKa obecneynsaeT GoNbLIO CPOK CAYHObI
NHEBMOLMAMHAPA 6€3 CMa3K, B OTIUYMI OT CTaHAaPTHBIX YNNOTHEHUI

..E YOAMHEHHbIN WToK

1..500 mm

..l YanuHexHas pe3b6a Ha wroke

1..70 Mm

..V CycraHoBNEHHO NOBOPOTHOM Landon

MoBopoTHas Landa ycraHoB/eHa Ha Kopnyce NHeBMOLMANHAPa

2014/11 — BO3MOXHbI U3MEHeHNs

= UntepHet: www.festo.com/catalogue/...




CranpaptHblie nHesmouunuHapbl DSBG no 1SO 15552 FESTO
0630p npoayKLum
DyHKuua KoHcTpykuua Tun Mopwenb & Xoa
. 2
©
E |3 g
= g =
Z g 2
[=} - (=N
a = =
g ge | T
> 5 S =
o0 = kB ()
= a 3 =
[mm] [mm] T F P PPS PPV
NiBycro-
poHHero DSBG-... 32, 40, 50, 63,80, [1..2800
nencrus 100, 125
] ] ] ] ]
DSBG-...-Q - C 3awuToi OT NPOBOPOTA LUTOKA
DSBG-...-Q 32, 40, 50, 63,80, [1..1500
100
] ] ] ] ]
DSBG-...-L/-U - Co cneuuanbHbiMu pabounmm xapakTepuctukamu
DSBG-...-L 32, 40, 50, 63,80, [1..2800
] ] ] ] ]
100
DSBG-...-U 32, 40, 50, 63,80, [1..2800 - - - - -
100, 125
DSBG-...-...V - C noBopoTHoit uandoi
DSBG-...-..V 32, 40, 50, 63,80, |10..2800
100, 125
[ | [ | [ | [ | [ |
DSBG-...-P2 - C 3awutHbIM roppom
DSBG-...-P2 32, 40, 50, 63,80, [10..500
100
[ | [ | [ | [ | [ |
4 = UntepHet: www.festo.com/catalogue/... Bo3MoxHbI M3meHeHns — 2014/11




CranpaptHbie nHesmouunuHapbl DSBG no 1SO 15552 FESTO
0630p npoayKLuM

Tun
=
S S S s gz|s 3
=< S L s s = S = g x S
: o e e e ez 22 2 g 2
= E = = = E S B = @ =1 3 g
ES El 5 o 5 Du 5 (&) g E g 2 ‘E = = =
S © = g o = g E g E =] ] = ] ]
5 " = = = = > T > B S = =
S = F I s % s 2 X X = 3 = E z
= S = a N o t & x .. °© Tz .. © = o o
o X o © 7 © © I @ © O © © © o = T ©
=) S a = + = 5 = + s ¥ o s x¥x o w = s =
£ : g g g2 g 22| 82| 5 g § 2
S a 2 =X o = =X o e 35| 83 53|2 = = 3
A R3 T T3 T4 A2 A3 EX4 ..E L
DSBG-...
DSBG-...
] ] ] ] ] ] ] ] ] ]
DSBG-...-Q - C 3awuToi OT NPOBOPOTA LITOKA
DSBG-...-Q
] ] ] - - - - ] ] ]
DSBG-...-L/-U - Co cneuunanbHbiMu pabounmm xapakTepuctukamu
DSBG-...-L
] - - - - - - - | |
DSBG-...-U
[} - - - - - - - [} [}
| - | | | | | | | |
DSBG-...-P2 - C 3awutHbIM roppom
DSBG-...-P2
u u - - - - - - [ | [ |

2014/11 - Bo3MOXHbI U3MEHEHUS = UntepHet: www.festo.com/catalogue/...




CranpaptHblie nHesmouunuHapbl DSBG no 1SO 15552 FESTO

Cucrema 0603HaveHnit

[ DsBG |- -1 32 |- 50 |- - | Py A

Tun

[IBycTOpOHHero feiicTBus

DSBG | CraHpapTHble MHeBMOLUANHAPLI

3awura or npoBopoTa

- Be3 3awutsl 0T npoBOpOTa

Q C 3awwuToit 0T NPOBOPOTA

Pa6ouue xapaKTepuCTUKM

- CraHgapTHble

Huskoe Tpenue
U Manas ckopocTb (paBHOMEpHOE ABMKEHME
Ha MasbIX CKOPOCTAX)

| Mopwetb & [Mm] |

|Xop, [mMm] |
Tun wroka
- OLHOCTOPOHHMUIA LITOK
T [IBYCTOPOHHMIA WITOK

Tun pe3b6b! WwWToKa

- HapyHas pe3bba

F BHyTpeHHss pe3bba

JlemncupoBanue

P Ynpyrue gemndupyiowne KonbLa/anemeHTs
C iBYX CTOPOH

PPS CamoHacTpauBaroLeecs NHeBMaTMyeckoe
aemncupoBaHue ¢ iByX CTOPOH

PPV Perynupyemoe nHeBmatuyeckoe gemndupo-

BaHKe C ABYX CTOPOH

Onpoc nonoxeHus

A C nomoLLbK AaTYMKOB NONOKEHUA

6 = UntepHet: www.festo.com/catalogue/... B0o3MOXHbI 3mMeHeHna — 2014/11



CranpaptHbie nHesmouunuHapbl DSBG no 1SO 15552

Cucrema 0603

Cranpapt

HayeHui

FESTO

N3

Basupyetcsa Ha ISO 15552

N3

Coorsertcrayer ISO 15552

3awmta ot

Koppo3uu

CraHpapTtHas

R3

Bbicokas 3awmta ot Koppo3suu

[lnanasoH Temneparyp

CraHpapTHbIA

T 0..+120°C

T3 -40 ... +80 °C

T4 0..+150°C

3awuTa ot nbinK

- CraHpapTtHas

P2 3awWmTHbINA rodp Ha nepesHei

KpblLlWKe

BapuaHT YNNOTHEHMA LITOKa

- CraHpaptHoe

A2 Hectkuit ckpeboK-ynnoTHeHue
LUTOKa

A3 [inst pabotbl 6e3 cmasku

EU ceprucpukar

- Her

EX4 112GD

Mecro ycTaHoBKM N0BOPOTHON Landbl

Her

WV

0..2800 mm

VYANMHEeHHbIN WTOK

Her

..E

1..500 mm

YanuHeHHas pe3bba wWroka

- Her
L 1..70 Mm
2014/11 — BO3MOXHbI U3MEHeHNs

= UntepHet: www.festo.com/catalogue/...



CranpaptHblie nHesmouunuHapbl DSBG no 1SO 15552

0630p nepudepun

FESTO

MoHTaXHble 3/1eMeHTbI 1 NpUHAANEXHOCTU

Onucanue => C1p./WnTepHer
P
MoHTaHble nanel [inA nepesHen nnu 3agHeR KpbILWKK 24
HNC/CRHNC
MoHTaxHbI hnaHew - [ins nepefHeit UM 3afHel KpbILKK 25
FNC/CRFNG — He MOeT 6bITb YCTAHOB/IEH HA NEPE/HION KPbILLKY BMECTE C 3aliuTHbIM rodpom DADB.
Onaxed ¢ yandoit — [InA nepedHeit Unn 3afHel KpblWKN 26
INCF/CRZING — He MOeT 6bITb YCTAHOB/IEH HA NEPE/HION KPbILLKY BMECTE C 3aliuTHbIM rodpom DADB.
Onopbi yandel - 27
LNZG/CRLNZG
OnaHel ¢ ocbto [ins 3afHeN KpbILWKM 28
SNC
[6] OnopHas croitka Co chepnyeckm NOALIMMHUKOM 32
LSNG
8 = UntepHet: www.festo.com/catalogue/... B0o3MOXHbI 3mMeHeHna — 2014/11



CranpaptHbie nHesmouunuHapbl DSBG no 1SO 15552 FESTO

0630p nepudepun

MoHTaxKHble 3n1eMeHTbl U NPUHAANEIKHOCTH

Onucaxue => C1p./UnTeprer

—

OnopHas cToitka [Ina npuBapku, co chepuyeckum NOALMUMHUKOM 32
LSNSG

(naHel, ¢ WApOBbIM WAPHUPOM Co cchepuyecKMM NOALIMMHUKOM ANA 3afHEN KPbILLKK 30
SNCS

[9] OnopHas croiika - 32
LBG

®GnaHeL, ¢ NpoyLMHOM [InA 3aHel KpbILKu 31
SNCL

®naHel, ¢ ocblo [InA 3aHel KpbILKu 29
SNCB/SNCB-...-R3

OnopHas CToitKa - 32
LNG/CRLNG

OnopHas cToitka Co cchepuyecKum NOALMMHUKOM 32
LSN

YrnoBas onopHas Croiika - 32
LQG

LlapHupHas ronoska Co cchepuyeckum NOALMMHUKOM 33
SGS/CRSGS

Bunkoo6pasHas ronoska C HapyxHoli pe3bboit 33
SGA

CoepuHuTeNbHASA AeTanb [InA KomneHcauum paananbHbiX OTKNOHEHUI 33
KSG
CoepuHuTeNbHAS AeTanb [InA UMAMHAPOB C 3aLLMTON OT NPOBOPOTA LUTOKA /NS KOMMEHCALMM PajnanbHbiX OTKNOHEHWH 33
KSz

Bunkoo6pa3Has ronoska Mo3B0NAET NPUBOAY NOBOPAYMBATLCA B OAHOI NNOCKOCTU 33
SG/CRSG

CamoHacrpansaiowascs [InA KoMneHcauum paananbHbIX 1 YrI0BbIX OTKNOHEHWIA 33
KomneHcupylowas mydra
FK/CRFK

Hanpasnsatowue [InA 3alWnTbl CTaHAAPTHBIX NHEBMOLMAMHAPOB OT BO3AEHCTBUA BONbLNX PafUanbHbIX HArpy30K 39
FENG

[Jlar4nk nonoweHns MoxxeT BCTaBAATLCA B Na3 KOpnyca LNANHAPa 40
SME/SMT-8M

CoeanHuTeNbHbIN Kabenb - 41
NEBU

[latynK nonoxeHus - 41
SMPO-1-H-B

MoHTaHbI Habop [na patunkos nonoxenna SMPO-1-H-B 41
SMBS

MoHTaHbI Habop [ins narunkoB nonoxenns SME/SMT-8M, anst UMANHAPOB € AMAMeTpOM nopluHa & 32 ... 100 40
SMBZ-8- ...

[lepxatensb aarumka [ins narumkoB nonoxenns SME/SMT-8M, ans UMAMHAPOB C AMAMETPOM NopluHa & 125 40
DASP-M4- ..

[ipoccensb ¢ 06patHbIM KnanaHom | nf perynmpoBaHna CKOpOCTU MHEBMOLMAUHAPA grla
GRLA

LlaHroBbiit wryLep [InA wnaHra co cTaHAapTHbIM BHELHUM AMaMEeTPOM quick star
Qs

3awuTHbINA rodp - [lpepotBpalyaet nonagaxue Ha WTOK, yNAOTHEHNA 1 NOAWMMHUK Pa3NNYHbIX 3arpA3HUTENei u, 34
DADB Takum 06pa3om, NpeoTBpalLaeT NpexaeBpeMeHHbIA U3HOC

— MoXeT GbiTb YCTAHOBNEH TONbKO Ha MHEBMOLMAMHAD C YAIMHEHHBIM LITOKOM (McnonHeHue E)

[30] Habop ana MHOrono3MyMoHHOrO | [InA CoEANHEHNA ABYX LMAMHAPOB C OAMHAKOBLIM AMAMETPOM NOPLLIHS, B Pe3yNbTate Yero nonyya- | 38
LNnHApa €TCA MHOTOMO3ULMOHHbIN LUANHAD
DPNC

[JlaT4nk nepemetlerusa — BecKOHTaKTHbIA ONPOC NONOXEHNUA NONOXKEHUA 41
SMAT, SDAT — AHANOroBbIi BbIXOAHON CUrHAN

2014/11 — BO3MOXHbI U3MEHeHNs

= UntepHet: www.festo.com/catalogue/...




CranpaptHblie nHesmouunuHapbl DSBG no 1SO 15552

TexHuyeckme XapaKTePUCTUKK

OyHKLMSA
[lemnduposatue P

[lemnduposanue PPV

[lemnduposanue PPS

=

OcHoBHbIe XapaKTepUCTMKun

N Q - [unametp
32..125mMm

- | - Xog
1..2800 Mm

www.festo.com

FESTO

Mopuers @ 32 | 40 | 50 |63 | 80 | 100 |125
KoHcTpyKkuus MopLwHeBOM NPUBOA CO LITOKOM, NPOGUAMPOBaHHASA TpyOa LMAUHAPa
Tun uuanHLpa [lBycTopoHHero feiictaus
MHeBMaTUYeCKOe NPUCOEAUHEHNE Gl [6V4 [6V4 [6%6 [6%6 |62 |62
Xon
DSBG-... [mm] 1..2800
DSBG-...-Q [mm] 1..1500 -
DSBG-...-P2 [mm] 10 .. 500 -
DSBG-...-...E [mm] 1..2000
DSBG-...-...L [mm] 1..2000
[lemnduposanue
DSBG-...-P Ynpyrue gemncupyioliue KoblLa/3neMeHTbI ¢ ABYX CTOPOH
DSBG-...-PPV Perynupyemoe nHeBmatuyeckoe gemndupoBaHue ¢ ABYX CTOPOH
DSBG-...-PPS CamoHacTpauBatoleecs NHeBMatnyeckoe aemnhuposaHme ¢ ABYX CTOPOH
[lnuna gemndupoBaHus
DSBG-...-PPV [mm] 17 19 [22 [22 31 31 45
Onpoc nonoxeHus C nomoLLbI0 AaTYNKOB NONOKEHUSA
Tn moHTaxa C NoMOLLblo BHYTPEHHEI pe3bObl / C NOMOLLbI0 NPUHAANERHOCTE
lMonoxeHne MoHTaxa Nlboe
Ycnosus pabotbl
NopLuetb & 32 40 | 50 |63 80 100 125

Pabouas cpeaa

Carblin Bo3ayx no 1SO 8573-1:2010 [7:4:4]

11 BO3Ayxa ynpasneHus

Mpumeyanue ana pa6oqer0 C)Xatoro so3ayxa

Henb3A

B03MOXHO MCNONb30BaHME CKATOrO BO3AyXa C Mac/ioM, HO B 3TOM Clyuae ﬂ,06aBﬂeHVIe macna npexpaltiarb

Pabouee fasneHue

DSBG-... [6ap] 0.6..12 [0.4..12 0.2..10

DSBG-...-LD) [6ap] 0.3..10 0.25..10 0.2..10 0.15..10 |-

DSBG-...-UD [6ap] 0.25..12 [0.2..12 [0.15..12  [0.1..12 0.1..10

DSBG-...-T3/-A2 [6ap] 1..12 1..10

DSBG-...-A3 [6ap] 1.5..12 | 1..12 | 0.6..12 0.6..10
OkpyalolLias Temneparypa?

DSBG-... [°C] -20...+80

DSBG-...-L [°C] 0..+80

DSBG-...-T1 [°C] 0..+120

DSBG-...-T3 °C] -40 ... +80

DSBG-...-T4 [°C] 0..+150

DSBG-...-P2 [°C] -10...+80 -

DSBG-...-EX4 [°C] -20...+60

1)  3HayeHua cnpaBeAnuBbl TONbKO ANs X043 < 500 MM
B kombuHauwu ¢ gemncmposatinem PPS/PPV TexHUuecKme xapaKTepUCTUKN NPUMEHUMbI TONBKO 3a Npefenami 30Hbl AeMnupoBaHus
2)  O6patuTe BHUMaHMe Ha AnanasoH paboTbl AaTYMKOB

10

= UntepHet: www.festo.com/catalogue/...

Bo3MoxHbI M3meHeHns — 2014/11




CranpaptHbie nHesmouunuHapbl DSBG no 1SO 15552 FESTO
TexHu4YeCKue XapaKTepucTuku
YcnoBus pabotbl
Mopwens & 32 40 50 63 80 100 125
Knacc ycroumsoctu K kopposum CRC
DSBG-... 2D
DSBG-...-R3 32

1) YcToit4MBOCTL K KOpPO3UK: KNacc 2 no craHaapty Festo 940070

VmepeHHoe KOPpO31OHHOEe BO}AGMCTBMG, ﬂpwmenewe BHYTPK NOMeLLeHMA C BO3MOXHbIM BbiNajeHWem KOHAeHcaTa. BHelwHue aetanu, HaxoAAwMecs Ha BUAY, KOTOPble HenocpeaCcTBEHHO KOHTAKTUPYIOT C

OKD\/)KHIOLI.LGI;W cpe,qoﬁ, TUNNYHOI ANA NPOMBILWNEHHOT0 NPUMEHEeHMA. Tp€6OBaHMﬂ K 3TUM AeTanAM OTHOCATCA, MaBHbIM 06p330M, K AeKOpaTMBHOM OTAeNKe NOBEPXHOCTU.

2)  YcToituMBOCT K KOpPO3WK: Knacc 3 no craHaapry Festo 940070

Bbicokoe KOPpO31OHHOEe BO}AGI;\CTBMG, Wcnonb3oBanne CHapyxu nomeu.(eHwﬁ B YCNOBUAX YyMEPEHHOTO KOPPO3MOHHOMO BO}AGMCTBWL BHelwuHue aetanu, HaxoAAwnecs Ha BUAY, KOTOPbIe HenocpeacTBEHHO

KOHTAKTUPYIOT C o»(py»(alou.\eﬁ CDGAOM, TUNNYHOI ANA NPOMBILWNEHHOTO NPUMEHEeHMA. Tp€6OBaHMﬂ K 3TUM AeTanAaM OTHOCATCA, rMaBHbIM 06p330M, K AeKOpaTMBHOM 0TAeNKe NOBEPXHOCTU.

ATEX)

B3pbiBoGe3onacHas Temneparypa OKpyxaloleit
cpegs!

-20°C=<Ta<+60°C

Mapkupogka CE (cM. Aeknapaumio COOTBETCTBUS)

[lnpexTBa eBponencKoro coo3a no B3pbiBo3aLyute(ATEX)

Kareropus ATEX gns rasa 112G
B3pbiBo3alyuta (McKpo3alyuTa) no rasy cT4
Kareropus ATEX ans nbinu 112D
B3pebiBo3alyuta (MCKpo3aLLmMTa) no nuim cT120°C

1) y6€AMT€Cb, YTO NPUHAANEXHOCTU NOAXOAAT ANA NPUMEHEHWUA BO B3PbIBOOMACHbIX YCNOBUAX

Ycunue [H] u 3neprus yaapa [[Ax]

Mopwens & 32 40 50 63 80 100 125
TeopeTnyeckoe ycunue npu 6 6apax, BoiBKeHne | 483 754 1178 1870 3016 4712 7363
TeopeTuyeckoe ycunue npu 6 6apax, BTATMBaHUe 415 633 990 1682 2721 4418 6881
MaKc. 3Heprus 0CTaHoBKM B KOHLLE X04a
DSBG-... 0.4 0.7 1.0 1.3 1.8 2.5 3.3
DSBG-...-T1, T3 0.2 0.35 0.5 0.65 0.9 1.25 1.65
2 X Eperm. Vperm.  Alonyctumas ckopocts yaapa
Honyctumas ckopocTb yaapa: Vperm. =/ Meag + Mioag Eperm.  MaKc. gonyctumas 3Heprus
yAapa
Mdead [epemeljaemas macca
M . = Mﬂ _ yacreii npusoja
aKcumanbHas 4onycTmasn Harpyska: Myoad 3 Myead
v Mpad  [Mepemeljaemasn nonesHas
macca
Bec [r]
MopweHb & 32 40 50 63 80 100 125
DSBG-...
Bec nHeBmMoLUMAMHAPa Npu x04€e 0 MM 465 740 1190 1740 2660 3665 6611
[lononHuTenbHbI Bec Ha 10 MM x0Aa 25 35 52 55 85 94 143
Bec noaguiHbIX YacTeit npu 0 MM Xoaa 110 205 365 430 810 1000 2245
Bec nogBuiKHbIX YacTeit Ha Kawable 10 MM Xoaa 9 16 25 25 39 39 63
DSBG-...-Q
Bec nHeBmMoLUMAMHAPa Npu x04€e 0 MM 503 755 1241 1821 2717 3827 -
[lononHuTenbHbI Bec Ha 10 MM x0Aa 25 30 47 50 78 87 -
Bec noaguHbIX Yacteit npu 0 MM XoAa 115 170 332 391 757 890 -
Bec noaBMMHbIX YacTei Ha Kawable 10 MM xoaa 8 11 20 20 31 31 -
DSBG-...-T
Bec nHeBMoLMAMHAPa Npu x04€e 0 MM 581 924 1523 2103 3243 4353 7450
[lononHuTenbHbI Bec Ha 10 MM xoAa 34 50 76 97 123 133 206
Bec noaguHbIX Yacteit npu 0 MM xoaa 181 339 613 684 1292 1516 3084
Bec noaBuiKHbIX YacTeit Ha Kawable 10 MM Xoaa 18 32 50 50 78 78 126

2014/11 — BO3MOXHbI U3MEHeHNs

= UntepHet: www.festo.com/catalogue/...

11




CranpaptHblie nHesmouunuHapbl DSBG no 1SO 15552 FESTO
TexHuyeckme XapaKTePUCTUKK

Makc. gonyctumoe 6okoBoe ycunue Fq Kak dyHKLMA AnnHbI XoAa |

MoHTax rOPU30HTANbHO MoHTax BEPTUKaNbHO

2000 2000
1000 1000
<~ < T~
RN RX | —

— 100X — 100 = = =
z X = = z T i

g T = o] Nl et —— =

L ~hes . =T
10 ~ = = 10 — = ———
S, S, ‘\
NS
1 1
0 400 800 1200 1600 2000 0 500 1000 1500 2000
L[mm] L[mm]
J 32 mmmmmeees 80/100 & 32 mmmmmmmmn 80/100

—=—= P40 ——-— @125 —-== F 40 ——— 2125
——— 50/63 ——— 50/63

[lonyctumbii yrnoBoit ot npu ucnonHeHnu Q — C 3awuToi OT NPOBOPOTA LUTOKA

Mopwens & 32 40 50 63 80 100
YrnoBoii niodt [°] +0.65 +0.6 +0.45 +0.45 +0.45 +0.45

Martepuansi
Bup B paspese
i 4.

N

74"?' —
CTaHZapTHbIA THEBMOLUINHAP
P
LLITOK, WwnuabKu
DSBG-... BbicokonernpoBaHHas cranb
DSBG-...-R3 BbicOKonernpoBaHHas Hepxaselollas cranb
DSBG-...-A2 3aKaneHHas CTanb C NOKPLITUEM TBEPALIM XPOMOM
Kpblwka AntOMMHWEBASA OTAMBKA C NOKPBITUEM
Kopnyc umnunapa AHoOZMpPOBaHHaA anMUHNEBAs OTINBKA
- YnnotHeHWe nopHs
DSBG-... MonuypetaH (PUR)
DSBG-...-T1/-T4 FPM
DSBG-...-T3 Hu3koTemnepartypHbiit nonnypeta (PUR)
DSBG-...-A3 UHMW-PE
[lemndmpytoliee ynnotHeHne
DSBG-... MonuypetaH (PUR)
DSBG-...-T1/-T4 FPM
DSBG-...-T3 Hu3koTemnepartypHbiit nonnypetaH (PUR)
Brynka cuctembl femncupoBaHms
DSBG-... Monwnauerar (POM)
DSBG-...-T1/-T3/-T4 ANOMUHMI
MpyUMeyaHus No marepuanam
DSBG-... CootsetcrayioT Tpe6oBaHNAM [JUPEKTUBLI 06 OrpaHNyeHNn UCNoNb30BaHNs onacHblx Bewecrs (ROHS)
DSBG-...-L/-U/-T3/-T4/-A3 Copnepwut PWIS (Beuiectsa, yxyaLarolme npoLecc oKpackm)
12 = UntepHet: www.festo.com/catalogue/... B0o3MOXHbI 3mMeHeHna — 2014/11




CranpaptHbie nHesmouunuHapbl DSBG no 1SO 15552 FESTO

TexHuyeckme XapaKTePUCTUKK

Makc. gonyctumas 6okoBas Harpyska Fq kak yHKLUA AnuHbl X0Aa L v nneva s
Q - C3awuToi 0T NPOBOPOTA LUTOKA

32
Makc. momeHT = 800 Hmm / Makc. xog = 300 mm
85
400 - 801
75 +
350 70 —<\
65 —\ g
300 60 \3 ¢
S5 2
\%
250 -+ 50 \
45
Z| 200+ & 40——-—-x /
» & 1\ /
35 1\ /
B0+ |30 i /
1 /
25 I
1 \ l/
100 - 20 i
84 ‘_15____'"1" --!__
1 N
50 + 10 e e ‘>_<
95 L N
20] -t === 1 NN
0oL ! !
10 2028 40 60 100 150200 400 600 1000
| [mm]
50/63
Makc. momeHT = 1500 HMm / Makc. xog = 500 mm
160 + 800 ——
%0 +  |700—— e
T (o]
120 - | 600
100 - |500 \'ga /
—_ 2 i
= = \* '
= 80 | | 400 \ fi
O
wv [l \
\ ’,,,,,
\
60 -+ |300 x
401|200
\ /
//
20+ | 100
N
ettt ~~‘~-
ol | |

t
200 400 600 1000

| [Mm]
Mpumep ans noplwHa & 32 mm

Mpumep 1: Mpumep 2:
[lnuna xopal =150 mm PapmnanbHas Harpyska Fq
Pe3ynbtar: lonyctumo: =40H
PagnanbHas Harpyska Fq Pe3ynbtar: lonyctumo:

=9.5H [lnuna xopal =28 mm
Mneyo s =84 Mm Mneyo s =20 MM

2014/11 — BO3MOXHbI U3MEHeHNs

D40
Makc. momeHT = 1100 HMm / Makc. xoz = 400 mm
340
400 + 320
300
350 + 280 ——
260 ——
300 + 240 HHH
g
20\ 4 M IR EH
o
250 - 2001\ 2 Hi
%
180 —f i
Z 200 +Z= | 160 L
_ o
v 1% 140 / e
50 + 120 \\
100 N
N\ )
100 + 80 \ /
60 ™N
50 - 40 /
20 et '/l \\ ™~
oL . !
0 20 40 60 100 200 400 600 1000
| [Mm]
80/100
Makc. momeHT = 3000 Hmm / Makc. xof = 600 mm
160 1 [1000+
900
%0 1
800 +—
120 -+
700
- 1o % |
= T
= 80 5| 500 A\ ‘ |
%) L= \ ,
\ /
oL |40 \ AN
\ /
300 N
40+ \ /
200
N
20 + />‘\
o I NN
oL
10 20 40 60 100 200 400 600 1000
| [Mm]
Mpumep 3:
[lnuna xopal =150 mm
Mneyo s =100 mm * Fq
Fo Makc. momeHT 800 Hmm S
9 Mneyo 100 Mm
Pe3ynbtat: lonyctumo: K / o
Fq=8H < Fqpaxc. =9.5H

Faq

= UntepHet: www.festo.com/catalogue/... 13



CranpaptHblie nHesmouunuHapbl DSBG no 1SO 15552 FESTO

TexHuyeckme XapaKTePUCTUKK

Pa3mepb! Ckayatb CAD-paHHble =» www.festo.com
ZJ+

A WH L8+

L2 PL VA

:

VD EE

U1

B
MM
KK

]
fan)
W

l
MO
| @
B
E

il
4

L3 [ G

RT
I

BG

125
PL

Y

+  =NJ0C X024

BWHT ¢ BHYTpeHHeN pe3b6oit B

[ | | i TONOBKE ANS MOHTaKHbIX

|_L|_l|£ tj NpUHAANEKHOCTEN

PerynupoBoYHbIi BUHT ANA
HacTpoiikM AemMnduUpoBaHms B
KOHEYHOM NONOXEHNN

WcnonHeHune
T — [IBYCTOPOHHMIA WTOK

@ S

=

—

WH L8+
ZM++

+ = Nnic Xxoa

++ =MNC 2 ANNHbI X0Aa

14 = UntepHet: www.festo.com/catalogue/... Bo3MoxHbI M3meHeHns — 2014/11



CranpaptHbie nHesmouunuHapbl DSBG no 1SO 15552

TexHuyeckme XapaKTePUCTUKK

FESTO

%] A B BG E EE G u2 U1l KK

6]
[mm] -0.5 d11 MUH. +0.5 -0.2 +0.1 +0.1
32 22 30 16 45 GYs 28 5.7 5.25 M10x1.25
40 24 35 16 54 GYa 33 8 4 M12x1.25
50 32 40 16 64 GYa 33 10.4 5.5 M16x1.5
63 32 45 16 75 G35 40.5 12.75 6.25 M16x1.5
80 40 45 17 93 G338 43 12.5 8 M20X1.5
100 40 55 17 110 GY2 48 13.5 10 M20x1.5
125 54 60 20 136 GY2 44.7 13 8 M27x2
6] L2 L3 L7 L8 MM PL RT TG

6]

[mMm] MakKc. +0.4 +0.1 +0.3
32 18.0.2 5 6.5 94 12 19.5 M6 32.5
40 21.3.0.2 5 7.5 105 16 22.5 M6 38
50 26.8.0.2 5 9.5 106 20 22.5 M8 46.5
63 27.0.2 5 9 121 20 27.5 M8 56.5
80 34.2_0.2 - 11 128 25 30 M10 72
100 38.0.2 7.5 138 25 31.5 M10 89
125 4503 - 10 160 32 22.5 M12 110
%] VA VD WH Z) M =<1 (] =3
[mMm] +0.5 +2.2 +1.8 +1
32 409 10 25 119.1 146.1 10 16 6
40 492 10.5 28.7 133.9 164.8 13 18 6
50 409 11.5 35.6 141.8 179.8 17 24 8
63 497 15 35.9 157.1 195.4 17 24 8
80 409 15.7 45.4 173.6 221 22 30 6
100 409 19.2 49.3 187.5 238.8 22 30 6
125 6.03 20.5 64.1 225 290 27 41 8

2014/11 — BO3MOXHbI U3MEHeHNs

= UntepHet: www.festo.com/catalogue/...

15




CranpaptHblie nHesmouunuHapbl DSBG no 1SO 15552

TexHuyeckme XapaKTePUCTUKK

Pa3mepb! — NcnonHenus

FESTO

Ckayatb CAD-gaHHble =» www.festo.com

Q - C3awuToi oT NPOBOPOTA LUTOKA

T
ik

—
m
a

Mpumeyarune

B Kom6u1HaLuMK ¢ ucnonHeHuem T
(BBYCTOPOHHMIA LUTOK) KBAAPATHbIiA
LUTOK PACcMoNOXeH TONbKO € 0HOM

F - LUTok ¢ BHyTpeHHei pe3bboit
1
Aj.ﬂ*

\

T2

w
4

D1

- [lpumeyarue

B Kom6u1HaLuMK ¢ ucnonHeHuem T
(BBYCTOPOHHMUIA LUTOK) BHYTPEHHSASA
pe3bba C ABYX CTOPOH LUTOKA.

...E = YANMHEHHBIA WToK

CTOPOHbI.

...L - YanuHeHHas pe3bba Ha wwroke

B

I

—

L

_ ﬁ - Mpumeyarune Mpumeyarune
B Kom6u1HaLuMK ¢ ucnonHeHuem T U & B Kom6u1HaLuMK ¢ ucnonHeHuem T
- B LUTOK YANHAETCA C OAHOM CTOPOHDI. Al A (3BYCTOPOHHNI LWTOK) pe3bba
A2 B Kom6uHawmuu ¢ Bapuantom Tu Q YAMHAETCA ¢ 06X CTOPOH.
A2eWH YAIMHAETCA TONbKO KBAZAPaTHbIN
LUTOK.

%) A Al A2 AF
[MMm] MUH. MaKc. MUH. MaKc. MUH.
32 22 1 35 1 500 12
40 24 1 35 1 500 12
50 32 1 70 1 500 16
63 32 1 70 1 500 16
80 40 1 70 1 500 20
100 40 1 70 1 500 20
125 54 1 70 1 500 32
%) B1 D1 KF T T2 WH
[mMm] MakKc. +2.2
32 10 6.4 Mé 16 2.6 25
40 12 8.4 M8 16 3.3 28.7
50 16 10.5 M10 21 4.7 35.6
63 16 10.5 M10 21 4.7 35.9
80 20 13 M12 26.5 6.1 45.4
100 20 13 M12 26.5 6.1 49.3
125 - 17 M16 40 8 64.1
16 = UntepHet: www.festo.com/catalogue/... B0o3MOXHbI 3mMeHeHna — 2014/11




CranpaptHbie nHesmouunuHapbl DSBG no 1SO 15552

TexHuyeckme XapaKTePUCTUKK

...V — Mecro yctaHoBKM NOBOPOTHO Liandbl

XJ+

XV+1/2

XG

[ 1

D

FESTO

=

Mpumeyarune

OcranbHble pasmepbl UCNONHEHNA

..V cM. pasmepsl 6a3080r0

UMAMHAPA 6€3 YANMHEHHOTO WTOKA

0 J

ToBOPOTHYIO Liandy MOXHO
3aKpenuTs B Nio6om mecte Ha

Kopnyce LnauHapa.

TL

+  =MN0C X0
+1 = nnioc nonosuHa xoaa

%) ™ TK L ™

%)
[mm] e9 h14 h14
32 12 20 12 50
40 16 25 16 63
50 16 28 16 75
63 20 30 20 90
80 20 32 20 110
100 25 38 25 132
125 25 44 25 160
6] uw XG X XV
[mMm] MUH. MaKc.
32 65 64=1.4 8114 7314
40 72 74.2:1.4 88.4+1.4 81.2:+1.4
50 86 82.6x1.4 94.8+1.4 88.6x1.4
63 98 91.4+18 101.6x1.8 96.4:1.8
80 110 104.4+18 114.6+1.8 109.4+1.8
100 136 116.3+1.8 120.5+1.8 118.3+1.8
125 160 131.7+18 158.3+1.8 145+1.8

2014/11 — BO3MOXHbI U3MEHeHNs

= UntepHet: www.festo.com/catalogue/...

17




CranpaptHblie nHesmouunuHapbl DSBG no 1SO 15552 FESTO

TexHuyeckme XapaKTePUCTUKK

Pa3mepb! — NcnonHenus Ckayatb CAD-paHHble =» www.festo.com
P2 — 3awmTHbIi rodp Ha nepefHen Kpbllke

D2

_ I EE
( _
E @ H
: [ o
=l .
L,—/ L1
WH+A2+
+  =MN0C X0

%) 32 40
Xon A2D D1 D2 EE L1 L2 WH+A2 | A2D D1 D2 EE L1 L2 WH+A2
[MMm] MaKc. MaKc.
10...50 29 55 28 56.7
51...125 47 73 43 71.7
126...175 61 87 56 84.7
176 ... 250 80 106 72 100.7
251...300 96 122 86 114.7

38 14 GYs 12.9 5.4 46 14 GYs 16.3 5.4
301...350 112 138 100 128.7
351...375 114 140 101 129.7
376 ... 425 130 156 115 143.7
426 ... 475 145 171 130 158.7
476 ... 500 147 173 131 159.7
6] 50 63
Xoa A2D D1 D2 EE L1 12 WH+A2 | A2D D1 D2 EE 1 12 WH+A2
[mMm] MakKc. MakKc.
10...50 28 63.6 28 63.9
51...125 46 81.6 46 81.9
126 ...175 56 91.6 56 91.9
176 ...250 73 108.6 73 108.9
251...300 86 121.6 86 121.9

57 17 GVa 22.35 7 57 17 GYa 22.4 7
301...350 97 132.6 97 132.9
351...375 105 140.6 105 140.9
376 ... 425 116 151.6 116 151.9
426 ... 475 126 161.6 126 161.9
476 ... 500 134 169.6 134 169.9
16} 80 100
Xoa A2D D1 D2 EE L1 12 WH+A2 | A2D D1 D2 EE 1 12 WH+A2
[mMm] MakKc. MakKc.
10...50 25 70.4 25 74.3
51...125 37 82.4 37 86.3
126 ...175 49 94.4 49 98.3
176 ...250 62 107.4 62 111.3
251...300 74 119.4 74 123.3

93 17 GVa 28 4 93 17 GYa 28 4
301...350 86 131.4 86 135.3
351...375 87 132.4 87 136.3
376 ... 425 98 143.4 98 147.3
426 ... 475 110 155.4 110 159.3
476 ... 500 111 156.4 111 160.3

1)  Heo6xoanmoe yanuHeHMe WTOKa E B 3aBUCHMOCTH OT AUAMeTpa MopLuHs

18 = UntepHet: www.festo.com/catalogue/... B0o3MOXHbI 3mMeHeHna — 2014/11




CranpaptHbie nHesmouunuHapbl DSBG no 1SO 15552 FESTO

TexHuyeckme XapaKTePUCTUKK

[laHHble And 3aKasa

Mopwenb & [ Xop C nemncpupoBanuem PPV C pemndupoanuem PPS

[MM] [MM] Homep Tun Homep Tun

Ana AnA
3aKasa 3aKasa

32 25 1638842 DSBG-32-25-PPVA-N3 1645460 DSBG-32-25-PPSA-N3
40 1638843 DSBG-32-40-PPVA-N3 1645461 DSBG-32-40-PPSA-N3
50 1638844 DSBG-32-50-PPVA-N3 1645462 DSBG-32-50-PPSA-N3
80 1638845 DSBG-32-80-PPVA-N3 1645463 DSBG-32-80-PPSA-N3
100 1638846 DSBG-32-100-PPVA-N3 1645464 DSBG-32-100-PPSA-N3
125 1638848 DSBG-32-125-PPVA-N3 1645465 DSBG-32-125-PPSA-N3
160 1638849 DSBG-32-160-PPVA-N3 1645466 DSBG-32-160-PPSA-N3
200 1638850 DSBG-32-200-PPVA-N3 1645467 DSBG-32-200-PPSA-N3
250 1638851 DSBG-32-250-PPVA-N3 1645468 DSBG-32-250-PPSA-N3
320 1638852 DSBG-32-320-PPVA-N3 1645469 DSBG-32-320-PPSA-N3
400 1638853 DSBG-32-400-PPVA-N3 1645470 DSBG-32-400-PPSA-N3
500 1638854 DSBG-32-500-PPVA-N3 1645471 DSBG-32-500-PPSA-N3
1..2800 1634781 DSBG-32-..-PPVA-N3 1634560 DSBG-32-..-PPSA-N3

40 25 1646547 DSBG-40-25-PPVA-N3 1646559 DSBG-40-25-PPSA-N3
40 1646548 DSBG-40-40-PPVA-N3 1646560 DSBG-40-40-PPSA-N3
50 1646549 DSBG-40-50-PPVA-N3 1646561 DSBG-40-50-PPSA-N3
80 1646550 DSBG-40-80-PPVA-N3 1646562 DSBG-40-80-PPSA-N3
100 1646551 DSBG-40-100-PPVA-N3 1646563 DSBG-40-100-PPSA-N3
125 1646552 DSBG-40-125-PPVA-N3 1646564 DSBG-40-125-PPSA-N3
160 1646553 DSBG-40-160-PPVA-N3 1646565 DSBG-40-160-PPSA-N3
200 1646554 DSBG-40-200-PPVA-N3 1646566 DSBG-40-200-PPSA-N3
250 1646555 DSBG-40-250-PPVA-N3 1646567 DSBG-40-250-PPSA-N3
320 1646556 DSBG-40-320-PPVA-N3 1646568 DSBG-40-320-PPSA-N3
400 1646557 DSBG-40-400-PPVA-N3 1646569 DSBG-40-400-PPSA-N3
500 1646558 DSBG-40-500-PPVA-N3 1646570 DSBG-40-500-PPSA-N3
1..2800 1644503 DSBG-40-..-PPVA-N3 1645473 DSBG-40-..-PPSA-N3

50 25 1646709 DSBG-50-25-PPVA-N3 1646723 DSBG-50-25-PPSA-N3
40 1646710 DSBG-50-40-PPVA-N3 1646724 DSBG-50-40-PPSA-N3
50 1646711 DSBG-50-50-PPVA-N3 1646725 DSBG-50-50-PPSA-N3
80 1646712 DSBG-50-80-PPVA-N3 1646726 DSBG-50-80-PPSA-N3
100 1646713 DSBG-50-100-PPVA-N3 1646727 DSBG-50-100-PPSA-N3
125 1646714 DSBG-50-125-PPVA-N3 1646728 DSBG-50-125-PPSA-N3
160 1646715 DSBG-50-160-PPVA-N3 1646729 DSBG-50-160-PPSA-N3
200 1646716 DSBG-50-200-PPVA-N3 1646730 DSBG-50-200-PPSA-N3
250 1646717 DSBG-50-250-PPVA-N3 1646731 DSBG-50-250-PPSA-N3
320 1646718 DSBG-50-320-PPVA-N3 1646732 DSBG-50-320-PPSA-N3
400 1646719 DSBG-50-400-PPVA-N3 1646733 DSBG-50-400-PPSA-N3
500 1646720 DSBG-50-500-PPVA-N3 1646734 DSBG-50-500-PPSA-N3
1..2800 1646708 DSBG-50-..-PPVA-N3 1646722 DSBG-50-..-PPSA-N3

Mpumeyarune

[lpyrve BapuaHThl B MOAYNbHO
cucTeMe 3aKasza = 22

2014/11 - Bo3MOXHbI U3MEHEHUS = UntepHet: www.festo.com/catalogue/... 19




CranpaptHblie nHesmouunuHapbl DSBG no 1SO 15552 FESTO

TexHuyeckme XapaKTePUCTUKK

[lanHble And 3aKasa

Mopwenb & [ Xoa C nemncpupoBanuem PPV C pemndupoanuem PPS

[MMm] [MMm] Homep Tun Homep Tun

AnA AnA
3aKasa 3aKasa

63 25 1646740 DSBG-63-25-PPVA-N3 1646754 DSBG-63-25-PPSA-N3
40 1646741 DSBG-63-40-PPVA-N3 1646755 DSBG-63-40-PPSA-N3
50 1646742 DSBG-63-50-PPVA-N3 1646756 DSBG-63-50-PPSA-N3
80 1646743 DSBG-63-80-PPVA-N3 1646757 DSBG-63-80-PPSA-N3
100 1646744 DSBG-63-100-PPVA-N3 1646758 DSBG-63-100-PPSA-N3
125 1646745 DSBG-63-125-PPVA-N3 1646760 DSBG-63-125-PPSA-N3
160 1646746 DSBG-63-160-PPVA-N3 1646761 DSBG-63-160-PPSA-N3
200 1646747 DSBG-63-200-PPVA-N3 1646762 DSBG-63-200-PPSA-N3
250 1646748 DSBG-63-250-PPVA-N3 1646763 DSBG-63-250-PPSA-N3
320 1646749 DSBG-63-320-PPVA-N3 1646764 DSBG-63-320-PPSA-N3
400 1646750 DSBG-63-400-PPVA-N3 1646765 DSBG-63-400-PPSA-N3
500 1646751 DSBG-63-500-PPVA-N3 1646766 DSBG-63-500-PPSA-N3
1...2800 1646739 DSBG-63-...-PPVA-N3 1646753 DSBG-63-..-PPSA-N3

80 25 1646771 DSBG-80-25-PPVA-N3 1646785 DSBG-80-25-PPSA-N3
40 1646772 DSBG-80-40-PPVA-N3 1646786 DSBG-80-40-PPSA-N3
50 1646773 DSBG-80-50-PPVA-N3 1646787 DSBG-80-50-PPSA-N3
80 1646774 DSBG-80-80-PPVA-N3 1646788 DSBG-80-80-PPSA-N3
100 1646775 DSBG-80-100-PPVA-N3 1646789 DSBG-80-100-PPSA-N3
125 1646776  DSBG-80-125-PPVA-N3 1646790 DSBG-80-125-PPSA-N3
160 1646777 DSBG-80-160-PPVA-N3 1646791 DSBG-80-160-PPSA-N3
200 1646778 DSBG-80-200-PPVA-N3 1646792 DSBG-80-200-PPSA-N3
250 1646779 DSBG-80-250-PPVA-N3 1646793 DSBG-80-250-PPSA-N3
320 1646780 DSBG-80-320-PPVA-N3 1646794 DSBG-80-320-PPSA-N3
400 1646781 DSBG-80-400-PPVA-N3 1646795 DSBG-80-400-PPSA-N3
500 1646782 DSBG-80-500-PPVA-N3 1646796 DSBG-80-500-PPSA-N3
1..2800 1646770 DSBG-80-...-PPVA-N3 1646784 DSBG-80-..-PPSA-N3

100 25 1646801 DSBG-100-25-PPVA-N3 1646815 DSBG-100-25-PPSA-N3
40 1646802 DSBG-100-40-PPVA-N3 1646816 DSBG-100-40-PPSA-N3
50 1646803 DSBG-100-50-PPVA-N3 1646817 DSBG-100-50-PPSA-N3
80 1646804 DSBG-100-80-PPVA-N3 1646818 DSBG-100-80-PPSA-N3
100 1646805 DSBG-100-100-PPVA-N3 1646819 DSBG-100-100-PPSA-N3
125 1646806 DSBG-100-125-PPVA-N3 1646820 DSBG-100-125-PPSA-N3
160 1646807 DSBG-100-160-PPVA-N3 1646821 DSBG-100-160-PPSA-N3
200 1646808 DSBG-100-200-PPVA-N3 1646822 DSBG-100-200-PPSA-N3
250 1646809 DSBG-100-250-PPVA-N3 1646823 DSBG-100-250-PPSA-N3
320 1646810 DSBG-100-320-PPVA-N3 1646824 DSBG-100-320-PPSA-N3
400 1646811 DSBG-100-400-PPVA-N3 1646825 DSBG-100-400-PPSA-N3
500 1646812 DSBG-100-500-PPVA-N3 1646826 DSBG-100-500-PPSA-N3
1..2800 1646800 DSBG-100-..-PPVA-N3 1646814 DSBG-100-...-PPSA-N3

Mpumeyarmne

[lpyrve BapuaHThl B MOAYNbHO
cucTeMe 3aKasza = 22

20 = UntepHet: www.festo.com/catalogue/... B0o3MOXHbI 3mMeHeHna — 2014/11




CranpaptHbie nHesmouunuHapbl DSBG no 1SO 15552 FESTO

TexHuyeckme XapaKTePUCTUKK

[laHHble And 3aKasa
Mopwenb & [ Xop C nemncpupoBanuem PPV C pemndupoanuem PPS
[MM] [MM] Homep Tun Homep Tun
Ana AnA
3aKasa 3aKasa
125 25 2159622 DSBG-125-25-PPVA-N3 2159907 DSBG-125-25-PPSA-N3
40 2159623 DSBG-125-40-PPVA-N3 2159908 DSBG-125-40-PPSA-N3
50 2159624 DSBG-125-50-PPVA-N3 2159909 DSBG-125-50-PPSA-N3
80 2159625 DSBG-125-80-PPVA-N3 2159910 DSBG-125-80-PPSA-N3
100 2159626 DSBG-125-100-PPVA-N3 2159911 DSBG-125-100-PPSA-N3
125 2159627 DSBG-125-125-PPVA-N3 2159912 DSBG-125-125-PPSA-N3
160 2159628 DSBG-125-160-PPVA-N3 2159913 DSBG-125-160-PPSA-N3
200 2159629 DSBG-125-200-PPVA-N3 2159915 DSBG-125-200-PPSA-N3
250 2159630 DSBG-125-250-PPVA-N3 2159916 DSBG-125-250-PPSA-N3
320 2159631 DSBG-125-320-PPVA-N3 2159917 DSBG-125-320-PPSA-N3
400 2159632 DSBG-125-400-PPVA-N3 2159918 DSBG-125-400-PPSA-N3
500 2159633 DSBG-125-500-PPVA-N3 2159919 DSBG-125-500-PPSA-N3
1..2800 2158455 DSBG-125-...-PPVA-N3 2158471 DSBG-125-..-PPSA-N3

- [lpumeyarue

[lpyrie BapuaHTbl B MOZYNbHOI
cucTeme 3akasa = 22

2014/11 - Bo3MOXHbI U3MEHEHUS => NutepHet: www.festo.com/catalogue/... 21




CranpaptHblie nHesmouunuHapbl DSBG no 1SO 15552 FESTO

[laHHble Ans 3aka3a — MogynbHas npoayKums

Tabnuua ana sakasa
Tunopasmep 32 40 50 63 80 100 125 Ycnosus | Kog Kop ans
3aKasa
Homep ans 3aKasa 1634484 | 1645477 (1646707 | 1646738 | 1646769 |1646799 | 2045493
OyHKUMA CraHAapTHbIA THEBMOLMANHAP, AABYCTOPOHHErO AeicTBus, cooteTcTByeT ISO 15552 DSBG DSBG
'E 3awuTa o1 npoBopOTa Her
C 3aWuToit 0T NPOBOPOTA -Q
Pabouue xapaKTepucTuku CraHgapt
Huskoe TpeHue L
Manas ckopocTb (paBHOMEPHOE ABUKEHME HA MalbIX CKOPOCTAX) U
— —
MopueHs & mm] [32 [ 40 [ 50 63 80 [100 [125
Xoa [mm] |1 ..2800
— —
[0]f mn wroka OBHOCTOPOHHNI LTOK
[1BYCTOPOHHNI WTOK -T
Tun pe3b6bl WToKa HapyxHas pe3bba
BHyTpeHHAA pe3bba F
— —
[JlemncmpoBaHue Ynpyrue aemndupyoLne KonbLa/3neMeHTbI ¢ ABYX CTOPOH -P
CamoHacTpanBatoLeecs NHeBMaTN4ecKoe AeMnupoBaHue C ABYX CTOPOH -PPS
Perynupyemoe nHeBmatnyeckoe aemncmpoBaHme ¢ ABYX CTOPOH -PPV
7 Onpoc nonoxexuns C NoMOLYbI0 ;AaTYMKOB NONOXKEHNA A A
Q  HKpome sapuanTos c L, U, N3, T3, T4, P2,A2, A3
TonbKo AnA AUHLI X043 A0 1500 MM
Q  Kpome sapuantos ¢ T,R3,T1,T3, T4, P2, A2, A3, EX4
Q  Kpome sapuantos ¢ T,R3,T1,T3, T4, P2, A2, A3, EX4
F Kpomesapuanta..L
PPS Kpome BapuaHtos ¢ T1, T3, T4
LLiabnoH Kopa Ans 3aKasa
| I I e - 1-| -1-| [ —

22 = UntepHet: www.festo.com/catalogue/... B0o3MOXHbI 3mMeHeHna — 2014/11



CranpaptHbie nHesmouunuHapbl DSBG no 1SO 15552 FESTO
[laHHble Ans 3aka3a — MogynbHas npoayKums
Tabnuua ana 3akasa
Tunopasmep 32 40 50 63 80 100 125 Ycnosus | Kog Kop ans
‘ ‘ ‘ 3aKasa
WV | Cranpapr Ba3supyerca Ha 1SO 15552
[0] Coorsercrayer ISO 15552 -N3
3aluTa oT KOppo3um CraHgaptHas
BbicoKas 3alyuta ot Koppo3uu (6] R3
[lnana3oH Temneparyp CraHpapTHbIn
[°C] | Tepmocroiikue ynnotHeHus o Temneparypsl 120 °C Tl
[°C] [-40..+80 T3
[ |0..+150 T4
3aluTa ot nbiu CraHgaptHas
3aWnTHBIN rodp Ha nepeaHen KpbiLKe - P2
BapuaHT ynnotHeHs WToKa CraHpaptHoe
HecTkuit cKpebOoK-ynnoTHeHMe LWToKa A2
[inst pabotbl 6e3 cmasku A3
EU ceptudmkar Her
[12GD (9] EX4
Mecro yctaHOBKU [mm] | Her
NOBOPOTHOM Landbl 0..2800 -V
YANMHEHHBI WTOK [mm] | Her
1..500 -.E
YAMHeHHas pe3bba LWToKa [mm] | Her
1..35 1..70 -.L
[6] R3 Kpome BapuanTos c A2, ..V
T1,T3,T4 Kpome BapuaHtos ¢ P2, A2, A3, EX4
P2 Kpome sapuanTos ¢ N3, A2, A3, EX4
TONbKO ANA ANWHbI X043 10 ... 500 mMm.
IE EX4 Kpome Bapuantos ¢ T1, T3, T4, P2, A3
WE L TonbKo AnA ANUHbLI X0Aa A0 2000 MM
- % - [pumeyanne - Mpumeyanne - - [pumeyanne
Mpu 3aKase ncnonHeHus P2 lpu 3aKa3e ucnonHexus ... 8 lpw 3aKa3e ncnonHexus P2 8
HeoOX04NMOe YAIMHEHNE LITOKA KOMOMHaLWUM ¢ UcnonHeHnem P2 KOMOMHaLM ¢ ucnonHexnem T
ByLeT aBTOMATUYECKY YUTEHO, T.€. YAMHEHHAA YacTb LWTOKa (...E) He (BBYCTOPOHHBIN LUTOK) 3aLYUTHBIN
AOMONHUTENBHO 33/iaBaTb YANMHEHNE ByLeT 3aKpbiTa 3aLMTHBIM rohpom rodp ycraHaBMBAETCA TOMIbKO C
wroka (...E) He Tpebyertca. Of{HOV CTOPOHI.
LLiabnoH Kopa Ans 3aKasa
- | | | | | | | -1 | -1 | -1
2014/11 - Bo3MOXHbI U3MEHEHUS = UntepHet: www.festo.com/catalogue/... 23




CranpaptHblie nHesmouunuHapbl DSBG no 1SO 15552 FESTO

MpuHapnexHoctm

MonTaxHbie nanbi HNC/CRHNC XA+
XS AU AO

Martepuansi:
HNC: OumHKOBaHHas CTanb

CRHNC: BbicokonernpoBaHHas Cranb [ G’T
p E w/ M=|_JQE{L
He cogepwut meau n PTFE !

s

— 1B ||z <
— Q
SA+ | ||| A8
TR
+  =TMC X084 us
Pasmepb! v AaHHble AnA 3aKa3a
Nina & AB AH AO AT AU SA TR us XA XS
%)
(mm]
32 7 32 6.5 4 24 142 32 45 143.1 46
40 10 36 9 4 28 161 36 54 161.9 52.7
50 10 45 9.5 5 32 170 45 64 173.8 62.6
63 10 50 12.5 5 32 185 50 75 189.1 62.9
80 12 63 15 6 41 210 63 93 214.6 80.4
100 14.5 71 17.5 6 41 220 75 110 228.5 84.3
125 16.5 90 22 8 45 250 90 131 270 102
[ina & ba3soBoe ncnonHexne BbicoKkas 3awuta ot Koppo3nu
CRCD Bec Homep  Tun? CRCD Bec Homep  Tun?
[mm] [r] ans [r] ans
3aKasa 3aKasa
32 2 144 174369  HNC-32 4 139 176937  CRHNC-32
40 2 193 174370  HNC-40 4 188 176938  CRHNC-40
50 2 353 174371  HNC-50 4 341 176939  CRHNC-50
63 2 436 174372  HNC-63 4 424 176940 CRHNC-63
80 2 829 174373  HNC-80 4 809 176941  CRHNC-80
100 2 1009 174374  HNC-100 4 990 176942  CRHNC-100
125 2 1902 174375 HNC-125 4 1920 176943  CRHNC-125

1) YcToituMBOCTL K KOpPO3WK: KNacc 2 no craHaapty Festo 940070
YMepeHHOe KOppo31oHHOe Bo3pelicTBMe. lpUMeHeHe BHYTPY NOMELLEHNSA C BOIMONKHbIM BbiNaZeHem KOHeHcaTa. BHellHue fieTani, HaxoAALLMeca Ha BUZY, KOTOpble HeMoCPeACTBEHHO KOHTAKTUPYIOT ¢
OKpYXaloLLeli cpeoif, TUMMYHOI ANA NPOMBILLIEHHOTO NpUMeHeHNA. TpeBoBaHNA K 3TUM [leTansiM OTHOCATCA, MaBHbIM 06Pa3oM, K JeKopaTUBHO OTAENKe NOBEPXHOCTA.
YCTOiYMBOCTL K KOPPO3WK: KNacc 4 no cranpapty Festo 940070
OcobeHHO BbICOKOE KOPPO3UOHHOE BO3/eiCTBHE. MCN0Nb30BaHMe BHE MOMELLeHHii NP TAXeNbIX KOPPOMOHHBIX YCNOBUSAX. [leTanu, paboTaloLiue B arpecCuBHOI Cpefie, HanpuMep, B NULLLEBO N XUMUYECKON
NpOMbILLIEHHOCTU. MoxeT noTpeboBaTbCSA NOATBEPXK/AEHE 3OV CTENeHY 3aLLTbl MyTeM CrieLuanbHoro ucnbitanns (< Takke FN 940082) ¢ ucnonb3oBaH1em COOTBETCTBYIOWEN Cpefibl.

2)  ToAXOAAT AN B3PbIBOONACHBIX 30H

24 = UntepHet: www.festo.com/catalogue/... Bo3MoxHbI M3meHeHns — 2014/11



CranpaptHbie nHesmouunuHapbl DSBG no 1SO 15552 FESTO

MpuHapnexHoctn

MonTaxHblii naney FNC/CRFNG

Martepuansi: == =

FNC: OunHKOBaHHas Cranb @ e TT 171 ©

CRFNG: BbicokonernposaHHas cranb / e — S— @ @

He copepwut meau n PTFE e ﬁh@’r /f;:ﬂ i
CootseTcTByioT Tpe6OBaHUAM ] (‘. M_U_LE{L %y ©
[upektusbl 06 orpaHuyeHnm 11 g e @ @
1CNONb30BaHMUA ONACcHbIX BELLECTB J |! E! e N} . o o
(RoHS) 2 ig W MF E

ZF+
+  =M/0C X04
Pa3mepb! 1 AaHHble AA 3aKa3a
[ina & E FB MF R TF UF w ZF
%)

[mm] H13

32 45 7 10 32 64 80 16 129.1
40 54 9 10 36 72 90 18.7 143.9
50 65 9 12 45 90 110 23.6 153.8
63 75 9 12 50 100 120 23.9 169.1
80 93 12 16 63 126 150 29.4 189.6
100 110 14 16 75 150 175 33.3 203.5
125 132 16 20 90 180 210 45 245
[ina & basoBoe ucnonHexne BbicoKas 3awuta ot Koppo3nuu

CRCD Bec Homep  Tun? CRCD Bec Homep  Tun?
[MMm] [r] ans [r] ans
3aKasa 3aKasa

32 1 221 174376  FNC-32 4 225 161846  CRFNG-32

40 1 291 174377  FNC-40 4 300 161847  CRFNG-40

50 1 536 174378 FNC-50 4 540 161848  CRFNG-50

63 1 679 174379  FNC-63 4 680 161849  CRFNG-63

80 1 1495 174380 FNC-80 4 1500 161850 CRFNG-80

100 1 2041 174381  FNC-100 4 2100 161851  CRFNG-100

125 1 3775 174382  FNC-125 4 3780 185363  CRFNG-125

1)  YcroityMBOCTb K KOppO3WK: Knacc 1 no craHaapty Festo 940070
Huskoe Koppo3noHHoe Bo3feiicTBHe. [pUMeHeHe BHYTPY MOMeLL,eHA NPY OTCYTCTBUM BAATM W B CNy4ae UCNONb30BaHWA 3allyuTbl NPU TPAHCMOPTUPOBKE U XpaHeH. Takike OTHOCUTCS [leTansiM, KOTopble 3aKpbiTbl
KPbILLKaMy, HaXOAALLMMCA B HEBUAUMOV BHYTPEHHE 30He K 3aKpbIThl BO BpeMs paboTbl (Hanpumep, Landbl NpuBoaa).
YCTOiYMBOCTL K KOPPO3K: Knacc 4 no cranpapty Festo 940070
OcobeHHO BbICOKOE KOPPO3UOHHOE BO3/eiCTBHE. MCMoNb30BaHMe BHe MOMELLeHHii NP TAXeNbIX KOPPOUOHHBIX YCNOBUSAX. [leTanu, paboTaloLiue B arpecCuBHOI Cpefie, HanpuMep, B NULLLEBO N XUMUYECKON
NpOMbILLIEHHOCTU. MoxeT noTpeboBaTbCS NOATBEPXKAEHIE 3TOM CTeNeHN 3aLLTbl MyTeM CrieLuanbHoro ucnbitanns (< Takke FN 940082) ¢ ucnonb3oBaH1em COOTBETCTBYIOWEN Cpefibl.

2)  TopXOAAT AN B3PbIBOONACHBIX 30H

2014/11 - Bo3MOXHbI U3MEHEHUS = UntepHet: www.festo.com/catalogue/... 25



CranpaptHblie nHesmouunuHapbl DSBG no 1SO 15552 FESTO

MpuHapnexHoctm
®naney ¢ yangoii ZNCF/CRZNG TL ™ TL
Marepuansi: %} '@ﬁa@' @§
ZNCFIJOTI'IMBKH 13 HepxaBelLLeit () @ % () 3 ] @)
N 1 Te=gCe
CRZNG: 3neKTponoaMpoBaHHas XH TK €z
, XL+ | 3
OTIMBKa M3 HepkaBeloLLei cranu ‘
He cogepwut meau n PTFE
CootseTcrByioT Tpe6OBaHUAM
[IMpekTuBbl 06 OrpaHnyeHnmn + = TM0C X0
1CNO/b30BAHMA ONACHBIX BelecTs
(RoHS)
Pasmepb! v AaHHbIe AnA 3aKa3a
Nina & C2 3 1) TK L ™ us XH XL
%)
[MMm] E9
32 71 86 12 16 12 50 45 18 127.1
40 87 105 16 20 16 63 54 18.7 143.9
50 99 117 16 24 16 75 64 23.6 153.8
63 116 136 20 24 20 90 75 23.9 169.1
80 136 156 20 28 20 110 93 31.4 187.6
100 164 189 25 38 25 132 110 30.3 206.5
125 192 217 25 50 25 160 131 40 250
[ina & ba3oBoe ncnonHexne Bbicokas 3awmuta ot Koppo3nuu
CRCD Bec Homep  Tun? CRCD Bec Homep  Tun?
[mm] [r] ans [r] ans
3aKasa 3aKasa
32 2 150 174411  ZNCF-32 4 150 161852  CRZNG-32
40 2 285 174412  INCF-40 4 285 161853  CRZNG-40
50 2 473 174413  ZNCF-50 4 473 161854  CRZNG-50
63 2 687 174414  INCF-63 4 687 161855 CRZNG-63
80 2 1296 174415  ZNCF-80 4 1296 161856  CRZNG-80
100 2 2254 174416  ZNCF-100 4 2254 161857 CRZNG-100
125 2 3484 174417  INCF-125 4 3484 185362 CRZNG-125

1) YcToituMBOCTL K KOpPO3WK: KNacc 2 no craHaapty Festo 940070
YMepeHHOe KOppo31oHHOe Bo3jelicTBMe. lpUMeHeHe BHYTPY NOMELLEHNSA C BOIMONKHbIM BbiNaZeHem KOHeHcaTa. BHellHue ieTani, HaxoAALLMeca Ha BUZY, KOTOpble HeMoCPeACTBEHHO KOHTAKTUPYIOT ¢
OKpYXaloLLeli cpeoif, TUMMYHOI ANA NPOMBILLIEHHOTO NpUMeHeHNA. TpeBoBaHUA K 3TUM [leTansiM OTHOCATCA, MaBHbIM 06Pa3oM, K JeKopaTUBHO OTAENKe NOBEPXHOCTA.
YCTOi4MBOCTL K KOPPO3WK: KNacc 4 no cranpapty Festo 940070
OcobeHHO BbICOKOE KOPPO3UOHHOE BO3/eiCTBHE. MCN0Nb30BaHMe BHe MOMELLeHHii NP TAXeNbIX KOPPOUOHHBIX YCNOBUSAX. [leTanu, paboTaloLiue B arpeccuBHOI Cpefie, HanpuMep, B NULLEBOT N XUMUYECKON
NpOMbILLIEHHOCTU. MoxeT noTpeboBaTbCS NOATBEPXKAEHE 3OV CTeNeHY 3aLLuTbl MyTeM CrieLuanbHoro ucnbitaHns (< Takke FN 940082) ¢ ucnonb3oBaH1em COOTBETCTBYIOWEN Cpefibl.

2)  ToAXOAAT AN B3PbIBOONACHBIX 30H

26 = UntepHet: www.festo.com/catalogue/... B0o3MOXHbI 3mMeHeHna — 2014/11



CranpaptHbie nHesmouunuHapbl DSBG no 1SO 15552 FESTO

MpuHapnexHoctn
Onope! yandsi LNZG DA
I 1 i 1
Marepuansi: I*:'T'f\lﬂ f Y
Onops! uangbl: AHOAMPOBaHHbII - >— ﬁj i E&J i X
anoMuHuii - I :
MOALMUNHUK CKONbKEHMA: - HBCR
TexHononumep a
He coneput megn v PTFE = @)\E f()\ Et%
CooTBeTCTBYIOT TPEOOBAHMAM TH
[MpeKTUBbI 06 OrpaHnyeHIm uL
1CNoNb30BaHNUA ONACHbIX BELECTB
(RoHS)
Pa3mepb! 1 AaHHble AiA 3aKa3a
[ina & CR DA FK FN FS H1 HB KE NH TH UL |cred Bec Homep Tun
6] 6] %] %] ons
3aKasa
[MM] D11 | H13 | #0.1 H13 +0.2 [r]
32 12 11 15 30 | 10.5 15 6.6 6.8 18 32 46 |2 83 32959 LNZG-32
40, 50 16 15 18 36 12 18 9 9 21 36 55 |2 129 32960 LNZG-40/50
63,80 20 18 20 40 13 20 11 11 23 42 65 |2 178 32961 LNZG-63/80
100,125 25 20 25 50 16 245 | 14 13 28.5 50 75 |2 306 32962 LNZG-100/125

1) YcToit4MBOCTL K KOPPO3WK: KNacc 2 no craHaapty Festo 940070
YMepeHHOe KOppO31OHHOe Bo3AelicTBMe. lpuMeHeHe BHYTPY NOMELLEHNUSA C BOSMOXHbIM BbiNaZeHnem KOHAEHcaTa. BHelHue AeTani, HaxoAALLMecA Ha BUAY, KOTOPble HEMoCPeACTBEHHO KOHTAKTUPYIOT C
OKpYXaloLLelt Cpeoii, TNUYHOI ANA NPOMBILIEHHOTO NpUMeHeHNA. TpeBoBaHUA K ITUM JeTansiM OTHOCATCA, MaBHbIM 06Pa30M, K JeKOPATUBHOM OTAENKe NOBEPXHOCTA.

Onopb! yandbi CRLNZG

[T H
Matepuanbi: &z i i
BbicokonernposaHHas ctab « ' 4
HB
He copepwut meau n PTFE o a’ CR»l—le
CooTBeTCTBYIOT TPEGOBAHUAM ’\‘ - "
- (TR H H
[mpekTuBbl 06 orpaHnyeHnm ' (}}: :<() Et%
1CNO/b30BaHMA ONACHbIX BELLECTB T = =
(RoHS) o
Pa3mepbl 1 AaHHble AN 3aKa3a
[ina & CR FK FN FS H1 HB NH TH uL CRCY Bec Homep vn
1G] 0] 16} ans
3aKasa
[mMm] D11 +0.1 H13 +0.2 [r]
32 12 15 30 10.5 15 6.6 18 32 46 4 205 161874  CRLNZG-32
40, 50 16 18 36 12 18 9 21 36 55 4 323 161875 CRLNZG-40/50
63, 80 20 20 40 13 20 11 23 42 65 4 435 161876  CRLNZG-63/80
100, 125 25 25 50 16 24.5 14 28.5 50 75 4 739 161877 CRLNZG-100/125

1) YcToit4MBOCTL K KOPPO3WK: KNacc 4 no craHaapry Festo 940070
OcobeHHO BbICOKOE KOPPO3UOHHOE BO3/eiCTBHE. MCN0Nb30BaHMe BHe MOMELLeHHii NP TAXeNbIX KOPPOUOHHBIX YCNOBUSAX. [leTanu, paboTaloLiue B arpecCuBHOI Cpefie, HanpuMep, B NULLLEBOT N XUMUYECKON
MpOMbILLIEHHOCTU. MoxeT noTpeboBaTbCS NOATBEPXKAEHE 3TOV CTENeHY 3aLLWTbI MyTeM CrieLuanbHoro ucnbitanns (< Takke FN 940082) ¢ ucnonb3oBaHuem COOTBETCTBYIOWEN Cpefbl.

2014/11 - Bo3MOXHbI U3MEHEHUS = UntepHet: www.festo.com/catalogue/...

27




CranpaptHblie nHesmouunuHapbl DSBG no 1SO 15552 FESTO

MpuHapnexHoctm

®naneu c ocbio SNC

Marepuansi: > 1 mp
AnloMUHMeBas oTMBKa ; i i ] <
CooTBeTCTBYIOT TPEGOBAHMUAM 3 o =Y. ]
[lnpexTuBbl 06 OrpaHnyeHnu { G L
MCMOb30BaHNSA ONACHbIX BELLECTB - cP FL
(RoHS) XC+

+  =M/0C X04

-

Ot npoBopoTa 0Cb PUKCUPYETCA NPYKUHHBIM WTUDTOM.

Pa3Mepr U AaHHbIe 411 3aKa3a
Ins & G P EK FL L SR XC CRCY Bec Homep  Tun?

%] ans

3dKa3sa

[MMm] H14 h14 H9 +0.2 [r]
32 14 34 10 22 13 10 1411 |2 90 174383  SNC-32
40 16 40 12 25 16 12 158.9 |2 120 174384  SNC-40
50 21 45 16 27 16 12 1688 |2 240 174385  SNC-50
63 21 51 16 32 21 16 189.1 |2 320 174386  SNC-63
80 25 65 20 36 22 16 209.6 |2 625 174387  SNC-80
100 25 75 20 41 27 20 2285 |2 830 174388  SNC-100
125 37 97 30 50 30 25 275 2 1785 174389  SNC-125

1) YcToit4MBOCTL K KOpPO3WK: KNacc 2 no craHaapry Festo 940070
YMepeHHOe KOpPO31OHHOe Bo3AelicTBMe. lpuUMeHeHe BHYTPY NOMELLEHNUSA C BOSMONHbIM BbiNaZeHnem KOHAEHcaTa. BHelHue AeTani, HaxoAALLMecA Ha BUAY, KOTOPble HEMoCPeACTBEHHO KOHTAKTUPYIOT C
OKpYXaloLLelt Cpefoii, TNUYHOI ANA NPOMBILIEHHOTO NpUMeHeHNA. TpeBoBaHUA K ITUM JeTansiM OTHOCATCA, MaBHbIM 06Pa30M, K JeKOPATUBHOM OTAENKe NOBEPXHOCTU.

2)  TloAXOAAT ANs B3PbIBOONACHBIX 30H

28 = UntepHet: www.festo.com/catalogue/... B0o3MOXHbI 3mMeHeHna — 2014/11



CranpaptHbie nHesmouunuHapbl DSBG no 1SO 15552 FESTO

MpuHapnexHoctn

®naney ¢ ocbio —

, ~N S N
SNCB/SNCB-...-R3 i QI j

, ii‘i‘

=

Martepuansi: = ==
SNCB: AntomuHMeBas OTNKBKA ‘g- B - T
SNCB-...-R3: AnloMMH1EBas OTANBKA C uB |FL |
3alUMTHBIM NOKPLITUEM, BbICOKas xE
3alyuTa ot KOppo3un
He cogepwut meau u PTFE +  =NC X0f,
CootseTcrByioT Tpe6OBaHUAM
[ImpekTuBbl 06 OrpaHnyeHnmn
1CNO/b30BAHMA ONACHBIX BElLecTs
(RoHS)
Pasmepb! v AaHHble AnA 3aKasa
Nina & (B EK FL L MR uB XC
%)
[mm] H14 e8 +0.2 h14
32 26 10 22 13 8.5 45 141.1
40 28 12 25 16 12 52 158.9
50 32 12 27 16 12 60 168.8
63 40 16 32 21 16 70 189.1
80 50 16 36 22 16 90 209.6
100 60 20 41 27 20 110 228.5
125 70 25 50 30 25 130 275
[ina & basoBoe ucnonHexne NcnonneHue R3 — BbicOKas 3alumuta oT KOpPo3uu
CRCD Bec Homep  Tun CRCD Bec Homep  Tun
(mm] [r] Ans [r] Ans
3aKasa 3aKasa
32 2 103 174390  SNCB-32 3 100 176944  SNCB-32-R3
40 2 155 174391  SNCB-40 3 151 176945  SNCB-40-R3
50 2 232 174392  SNCB-50 3 228 176946  SNCB-50-R3
63 2 375 174393  SNCB-63 3 371 176947  SNCB-63-R3
80 2 636 174394  SNCB-80 3 632 176948  SNCB-80-R3
100 2 1035 174395 SNCB-100 3 986 176949  SNCB-100-R3
125 2 1860 174396  SNCB-125 3 1776 176950  SNCB-125-R3

1) YcToituMBOCTL K KOPPO3WK: KNacc 2 no craHaapty Festo 940070
YMepeHHOe KOppo31oHHOe Bo3jelicTBMe. lpUMeHeHe BHYTPY NOMELLEHNSA C BOIMONHbIM BbiNaZeHem KOHeHcaTa. BHellHue ieTani, HaxoAALLMeca Ha BUZY, KOTOpble HeMoCPeACTBEHHO KOHTAKTUPYIOT ¢
OKpyXaloLLeli cpeoif, TUNMYHOI ANA NPOMBILLIEHHOTO NpUMeHeHNA. TpeBoBaHUA K 3TUM [leTansiM OTHOCATCA, MaBHbIM 06Pa3oM, K JeKopaTUBHO OTAENKe NOBEPXHOCTA.
YCToiunBOCTL K KOPPO3uK: Knacc 3 no cranpapty Festo 940070
BbicoKoe Koppo3unoHHOe Bo3pelicTue. Vicnonb3oBaH1e CHapykM NOMeLLEHMl B YCNOBUAX yMEPEHHOT0 KOPPO3MOHHOTO BO3AEICTBIA. BHelH e fieTanu, HaxoAALLMeCs Ha BUAY, KOTOPble HEeNoCPeACTBEHHO
KOHTaKTUPYIOT C OKpyXaloLLieit Cpefioii, TUMMYHOIA NS NPOMBILLIEHHOTO NPUMeHeHNs. TpeBoBaHUA K 3TUM [leTaiM OTHOCATCA, MaBHbIM 06pa3oM, K JeKOpaTUBHOV OTAENKe NOBEPXHOCTA.

2014/11 - Bo3MOXHbI U3MEHEHUS = UntepHet: www.festo.com/catalogue/... 29



CranpaptHblie nHesmouunuHapbl DSBG no 1SO 15552 FESTO
MpuHapnexHoctm

®naney ¢ waposbim wapHupom SNCS E

TG
Matepuansi: 5 i V7. — L
SNCS 32 ... 80: i i e = I@Q —ad || on § "'<‘ _
AnloMUHMeBas oTMBKa S ] ] y—
5’1 AN

SNCS 100“... 125: 1 El: [ -
AntoMuHUIA ....'\ =S L

He copepmut meau n PTFE XCs

CootseTcTByioT Tpe6OBaHUAM ‘
[IMpekTuBbl 06 OrpaHnyeHnmn +  =/0C X04

1CNONb30BaHNUA ONACHbIX BELECTB

(RoHS)

Pa3mepb! U AaHHble AiA 3aKa3a

[ina & CN E EP EX FL LT MS RA TG XC CRCY  |Bec Homep Tun

%] ans
3aKasa

[MM] +0.2 +0.2 +1 [r]

32 10+0.013 | 454+0.2/-0.5 | 10.5 14 22 13 15+0.5 14.5 32.5 142 |2 86 174397  SNCS-32

40 12+0.015 54_0.5 12 16 25 16 17+05 17.5 38 160 |2 122 174398  SNCS-40

50 16+0.015 64_0.6 15 21 27 16 20+0:5 18.5 46.5 170 |2 216 174399  SNCS-50

63 16+0.015 75.0.6 15 21 32 21 23.0.5 23 56.5 190 |2 281 174400 SNCS-63

80 20+0.018 93.0.8 18 25 36 22 2805 25 72 210 |2 557 174401  SNCS-80

100 20+0.018 | 109+1/-07 18 25 41 27 30:0.5 95 89 230 |2 690 174402  SNCS-100

125 30+0.018 | 132+1/-0.7 25 37 50 30 39:0.5 100 110 275 |2 1375 174403  SNCS-125

1) YcToit4MBOCTL K KOpPO3WK: KNacc 2 no craHaapty Festo 940070
YMepeHHOe KOppO31OHHOe Bo3pelicTBMe. lpUMeHeHIe BHYTPY NOMELLEHNUSA C BOSMOXHbIM BbiNaZeHnem KOHAEHCaTa. BHelHue AeTani, HaxoAALLMecA Ha BUAY, KOTOPble HEMOCPeACTBEHHO KOHTAKTUPYIOT C

OKD\/)KHIOLI.LGI;W cpenoﬁ, TUNNYHOI ANA NPOMBILWNEHHOT0 NPUMEHEeHMA. Tp€6OBaHMﬂ K 3TUM AeTanAaM OTHOCATCA, rMaBHbIM 06p330M, K AeKOpaTMBHOﬁ OTAeNKe NOBEPXHOCTU.

30

= UntepHet: www.festo.com/catalogue/...

Bo3MoxHbI M3meHeHns — 2014/11




CranpaptHbie nHesmouunuHapbl DSBG no 1SO 15552 FESTO

MpuHapnexHoctn
®naney ¢ npoywnHoit SNCL .
I i R

Martepuansi: @ﬂ /}
AnioMUHMeBas OTIMBKA - | 1 N Y- g S
He coneput megn v PTFE & ] ’ " e & EW L
CootseTcTByioT Tpe6OBaHUAM |, SE - FL
[MpeKTBbI 06 orpaHnyeHnm F i XC+

MCMOb30BaHNSA ONACHbIX BELLECTB >

(RoHS)

+  =M/0C X04
Pa3mepb! 1 AaHHble AA 3aKa3a
[ina & CD EW FL L MR XC CRCY Bec Homep Tun
%] ans
3aKasa

[mm] H9 h12 +0.2 [r]

32 10 26 22 13 10 141.1 2 75 174404  SNCL-32

40 12 28 25 16 12 158.9 2 100 174405  SNCL-40

50 12 32 27 16 12 168.8 2 160 174406  SNCL-50

63 16 40 32 21 16 189.1 2 250 174407  SNCL-63

80 16 50 36 22 16 209.6 2 405 174408 SNCL-80

100 20 60 41 27 20 228.5 2 655 174409  SNCL-100
125 25 70 50 30 25 275 2 1245 174410 SNCL-125

1) YcToit4MBOCTL K KOPPO3WK: KNacc 2 no craHaapty Festo 940070
YMepeHHOe KOpPO31OHHOe Bo3AelicTBMe. lpUMeHeHIe BHYTPY NOMELLEHNSA C BOSMONHbIM BbiNaZeHnem KOHAEHcaTa. BHellHue AeTani, HaxoAALLMecA Ha BUAY, KOTOPble HEMoCPeACTBEHHO KOHTAKTUPYIOT C
OKpYXaloLLelt Cpefoii, TUNUYHOI ANA NPOMBILIEHHOTO NpUMeHeHNA. TpeBOBaHUA K ITUM JeTansM OTHOCATCA, MaBHbIM 06Pa30M, K JeKOPATUBHO OTAENKe NOBEPXHOCTU.

2014/11 - Bo3MOXHbI U3MEHEHUS = UntepHet: www.festo.com/catalogue/... 31



CranpaptHblie nHesmouunuHapbl DSBG no 1SO 15552 FESTO

MpuHapnexHoctm

[JlaHHble Ans 3aKa3a — MOHTaXHble NPUHAANEKHOCTH TexHuUYecK1e xapaKTepucTky =» VIHTepHeT: onopHas Croika

1) TOAXOAAT AN B3PbIBOONACHbIX 30H

[laHHble Ans 3aKa3a — MOHTa)XKHbIe NPUHAANENHOCTH, CTOMKUE K KOPPO3UK

TexHU4ecKue xapaktepuctuku =» UxtepHer: cring

Onucaxue [ina & Homep Tun Onucaxune [ina & Homep Tun
ans ons
3aKasa 3aKasa
OnopHas croitka LNG OnopHas CToilKa ¢ WapoBbIm WwapHupom LSN
32 33890 LNG-32 32 5561 LSN-32
A, & ST W30 5 s TS0
63 33893 LNG-63 63 5564 LSN-63
80 33894 LNG-80 80 5565 LSN-80
100 33895 LNG-100 100 5566 LSN-100
125 33896 LNG-125 125 6987 LSN-125
OnopHas CToiiKa ¢ WapoBbiM WwapHupom LSNG OnopHas CToiKa ¢ Wwaposbim WwapHupom LSNSG
32 31740 LSNG-32 32 31747 LSNSG-32
40 31741 LSNG-40 40 31748 LSNSG-40
% 50 31742 LSNG-50 g‘ 50 31749 LSNSG-50
63 31743 LSNG-63 63 31750 LSNSG-63
80 31744 LSNG-80 80 31751 LSNSG-80
100 31745 LSNG-100 100 31752 LSNSG-100
125 31746 LSNG-125 125 31753 LSNSG-125
OnopHas croitka LBGY) YrnoBas onopHas croiika LQGD
32 31761 LBG-32 32 31768 1QG-32
40 31762 LBG-40 ~'% 40 31769 LQG-40
50 31763 LBG-50 S, [50 31770 1Q6-50
63 31764 LBG-63 63 31771 1QG-63
80 31765 LBG-80 80 31772 LQG-80
100 31766 LBG-100 100 31773 LQG-100
125 31767 LBG-125 125 31774 LQG-125

Onuncanue [ina & Homep Tun
ans
3aKasa
OnopHas croiika CRLNG
32 161840 CRLNG-32
2 @\ 40 161841  CRLNG-40
- 50 161842 CRING-50
63 161843  CRLNG-63
80 161844  CRLNG-80
100 161845 CRLNG-100
125 176951  CRLNG-125

32 = UntepHet: www.festo.com/catalogue/...

Bo3MoxHbI M3meHeHns — 2014/11




CranpaptHbie nHesmouunuHapbl DSBG no 1SO 15552

MpuHapnexHoctn

MlaHHble AnA 3aKasa — "pMHaAﬂe)KHOCWI ANA WTOoKa

TexHUYecK1e XapaKTepucTky =» VIHTepHET: NPUHAANEHOCTU AN LWTOKA

FESTO

Onucaxue [ina & Homep Tun Onucaxune [ina & Homep Tun
ans ons
3aKasa 3aKasa
LlapHupHas ronoska SGS Bunkoo6pasHas ronoska SGAD
® 32 9261 SGS-M10x1,25 32 32954 SGA-M10x1,25
i 40 9262 SGS-M12x1,25 40 10767 SGA-M12x1,25
@ 50 9263 SGS-M16x1,5 50 10768 SGA-M16x1,5
63 63
80 9264 SGS-M20x1,5 80 10769 SGA-M20x1,5
100 100
125 10774 SGS-M27x2 125 10770 SGA-M27x2
Bunkoo6pasHas ronoeka SG1) CaMoHaCTpavBalLLasnca KOMNeHCUpylolLas coeauHnTenbHas mydra FKD
32 6144 SG-M10x1,25 32 6140 FK-M10x1,25
(ﬁ 40 6145 SG-M12x1,25 40 6141 FK-M12x1,25
50 6146 SG-M16x1,5 50 6142 FK-M16x1,5
63 63
& 80 6147 SG-M20x1,5 80 6143 FK-M20x1,5
@ 100 100
125 14987 SG-M27x2-B 125 10485 FK-M27x2
CoenuHutenbHas getanb KSGD CoenuHutensHas getanb KSZD
32 32963 KSG-M10x1,25 32 36125 KSZ-M10x1,25
40 32964 KSG-M12x1,25 40 36126 KSZ-M12x1,25
50 32965 KSG-M16x1,5 50 36127 KSZ-M16x1,5
63 63
80 32966 KSG-M20x1,5 80 36128 KSZ-M20x1,5
100 100
125 32967 KSG-M27x2 125 - -
1)  MoaxopsT AnA B3PIBOONACHBIX 30H
[laHHble Ans 3aKa3a — [IpUHaANEXHOCTU ANS WTOKA, CTOMKME K KOPPO3UH TexHuyecKkne xapaktepuctnku =» VHtepHer: crsg
Onucanue [ina & Homep Tun Onucanue [ina & Homep Tun
ans ans
3aKasa 3aKasa
LlapHupHas ronoska CRSGS BunkoobpasHas ronoska CRSG)
&) 32 195582  CRSGS-M10x1,25 &) 32 13569 CRSG-M10x1,25
@ i 40 195583  CRSGS-M12x1,25 @ 40 13570 CRSG-M12x1,25
50 195584  CRSGS-M16x1,5 50 13571 CRSG-M16x1,5
63 63
80 195585  CRSGS-M20x1,5 80 13572 CRSG-M20x1,5
100 100
125 195586  CRSGS-M27x2 125 185361 CRSG-M27x2

CamoHacTpamBaroLasaca KomneHcn

pytowas mydra CRFK

1) TOAXOAAT AN B3PbIBOONACHbIX 30H

2014/11 — BO3MOXHbI U3MEHeHNs

32 2305778 CRFK-M10x1,25
40 2305779  CRFK-M12x1,25
50 2490673 CRFK-M16x1,5
63

80 2545677 CRFK-M20x1,5
100

= UntepHet: www.festo.com/catalogue/...




CranpaptHblie nHesmouunuHapbl DSBG no 1SO 15552 FESTO
MpuHapnexHoctm

3awmtHble rodppel DADB

OCcHOBHbIE TeXHUYECKNE XapaKTepPUCTUKN

Tun DADB-V6- 32 40 50 63 80 100

Makc. pabounit xon LI,I/IJ'II/IH,U,pal] [mm] 10 .. 500 10 .. 500 10 .. 500 10 .. 500 10 .. 500 10 .. 500

Tun MmoHTaxa C nomolubio pe3bboBoro wimdra

MonoxeHune MoHTaxa Nio6oe

XUMUYECKas CTORKOCTb Mbinb, CTPYMKA, MACNO, KOHCUCTEHTHAA CMa3Ka, TONAMBO (= VHTepHET: XMMYeCKas CTOMKOCTb)

OKpyxalolijas Temneparypa2 [°q] -10 ... +80
Knacc 3awutbl IP54
Knacc 3awwutl ot koppo3un CRC3) 3

1) B coueranuu ¢ 3awutHbim ropom DADB

2) O6patuTe BHUMaHMe Ha AnanasoH paboTbl AATYMKOB U THEBMOLMAMHADPA

3)  YcroituMBOCT K KOpPO3WK: Knacc 3 no craHaapty Festo 940070
BbicoKoe Koppo3uoHHOe Bo3pelicTue. Vicnonb30BaH1e CHapyM NOMELLEHM B YCIOBUAX yMEPEHHOTO KOPPO3MOHHOTO BO3AEICTBIA. BHelwH e eTany, HaxoAALLMeCA Ha BUAY, KOTOPbIe HEMOCPEACTBEHHO
KOHTAKTUPYIOT C OKpyXaloLlyeit Cpeoid, TUMMYHOI ANS NPOMBILLIEHHOTO NPUMeHeHNs. TpeBoBaHUA K 3TUM JeTansiM OTHOCATCA, MaBHbIM 06Pa30M, K AeKOPaTUBHOM OTAENKe NOBEPXHOCTA.

Martepuansi
Bup B paspese

lodpa
P
MpucoepmnHenne Monnammng
E Anantep Monuamug,
lodpa HutpunoBas pesuHa
MepeaHas KpbllwKa Monnammng
KpenneHue Monnammg
- O-Konbuo HutpunoBas pesuHa

lpumeyanus no marepmanam

He copepwut megu n PTFE

CoorsetctyeT Tpe6oBaHUAM
[MpekTusbl 06 orpaHnyeHnmn
MCNONb30BaHNUS ONACHbIX

seuecrs (RoHS)

Bec [r]

Tun DADB-V6- 32 40 50 63 80 100
Xoa [MM]

10..50 29 42 71 69 99 124
51..125 41 56 91 89 127 152
126 ..175 52 68 105 103 140 165
176 ... 250 66 85 129 127 193 218
251..300 79 100 147 145 231 255
301 .. 350 92 115 166 164 268 293
351..375 92 115 167 165 259 284
376 ... 425 104 129 185 183 296 321
426 ... 475 117 144 204 202 334 359
476 ... 500 117 144 205 203 324 349
34 = UntepHet: www.festo.com/catalogue/... Bo3MoxHbI M3meHeHns — 2014/11




CranpaptHbie nHesmouunuHapbl DSBG no 1SO 15552 FESTO

MpuHapnexHoctn

3aBMCUMOCTb MAKC. CKOPOCTU V OT AJIUHbI WWNAHra l

3awWuTHeIi rohp SBAAETCA NOMHOCTBIO  LOMKHO OCYLECTBAATLCS Yepes LITOKA, ONPEAeNsercs CKOPOCTbIO
repPMETUYHbIM. cneynanbHoe (BeHTUNALMOHHOE) LBVKEHUA W ANMHOI WNaHra.

[ins npegoTBpaLLeHus nonagaHus oteepcrme [1]. PeKOMeHayeMblIi AMameTp WhaHra B
MbIIW U XMMUYECKM arpeccuBHbIX cpe  [laBnenue, co3gaBaemoe BHyTpU 3aBUCUMOCTY OT AUAMETPa NOPLUHS
B 3aLUMTHBIA rodp COeAnHeHue ero 3aWMTHOTO rodpa Npu NepemelleHn  MOXHO ONpeaenuTs no Tabauue.

BHYTPEHHei nonocTu ¢ atmocdepoii

BbiaBuKeHne BrarueaHue
1.2 1.2
1 \\ 1 S~ T ———l . -
= 0.8 < = 08T T T 1 1 | T
= ~ N-— =
El o067 ] — 1 E 06 —l
> 0.4 = T S > 04 = R T er— —
0.2 0.2
0 0
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 4] 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
1[m] I[m]
& 32/50/63 —-—-—  80/100 —_— J 32 e @ 50/63
——— 40 ——— 40 —-—-— ( 80/100
[lnameTpbI WAAHTOB U LLIAHTOBbIE WTYLEpbI AN BEHTUIALMOHHOTO OTBEPCTUSA
- ~ MNpumeyatne (%) HapyHblit suameTp wnaura LlaHroBbli WwryLep
B BEHTUAALMOHHOE OTBEPCTHE [Mu] [Mu] Homep  Tun
006:3a1e/1bHO O/MKEH ObiTh 3aKasa
YCTaHOB/EH LIaHroBbIiA LWTYLEp ¢ 32,40 8 186109 QS-G/&-8-
LNAHTOM. 578376 NPQH-DK-G18-Q8-P10
B kauectBe anbTepHaTMBbI MOXET 578362 NPQH-D-G18-S8-P10
ObITb MCMONB30BAH MYLWHUTENb. ITO 50, 63, 80, 100 12 186350 QS-G4-12
NPUBELET K HE3HAYUTENBHOMY 578344 NPQH-D-G14-Q12-P10
CHUKEHWIO MAKCUMaNbHOM CKOPOCTU 578366 NPQH-D-G14-S12-P10
nepemeLLeHNs.

2014/11 - Bo3MOXHbI U3MEHEHUS = UntepHet: www.festo.com/catalogue/... 35




CranpaptHblie nHesmouunuHapbl DSBG no 1SO 15552 FESTO

MpuHapnexHocTn
Pa3mepb! Ckayatb CAD-paHHble =» www.festo.com
D2
ee]
L2
L1l pledrfrdrtretrlrl el
| 5
7 RAAA -
L1 A2+
WH+A2+ +  =TNI0C X074
%) 32 40
Xoa A2D D1 D2 EE L1 12 WH+A2 [ A2D D1 D2 EE L1 12 WH+A2
[MM] MaKc. MaKc.
10.. 50 29 55 28 56.7
51..125 47 73 43 71.7
126..175 61 87 56 84.7
176 ... 250 80 106 72 100.7
251300 %6 38 14 GYs 12.9 5.4 122 86 46 14 G 16.3 5.4 114.7
301 ... 350 112 138 100 128.7
351..375 114 140 101 129.7
376 .. 425 130 156 115 143.7
426 ... 475 145 171 130 158.7
476 ... 500 147 173 131 159.7
%) 50 63
Xoa A2D D1 D2 EE L1 L2 WH+A2 [ A2D D1 D2 EE L1 L2 WH+A2
[mMm] MakKc. MakKc.
10 ... 50 28 63.6 28 63.9
51..125 46 81.6 46 81.9
126 ..175 56 91.6 56 91.9
176 ... 250 73 108.6 73 108.9
251300 86 57 17 GYa 22.35 7 1216 86 57 17 GVa 22.4 7 121.9
301 ... 350 97 132.6 97 132.9
351..375 105 140.6 | 105 140.9
376 .. 425 116 151.6 | 116 151.9
426 .. 475 126 161.6 | 126 161.9
476 ... 500 134 169.6 | 134 169.9
%) 80 100
Xoa A2D D1 D2 EE L1 L2 WH+A2 [ A2D D1 D2 EE L1 L2 WH+A2
[mMm] MakKc. MakKc.
10... 50 25 70.4 25 74.3
51..125 37 82.4 37 86.3
126 ..175 49 94.4 49 98.3
176 ... 250 62 107.4 62 111.3
251 .. 300 74 9 . - - A 119.4 74 9 . - - A 123.3
301 .. 350 86 131.4 86 135.3
351..375 87 132.4 87 136.3
376 .. 425 98 143.4 98 147.3
426 .. 475 110 155.4 | 110 159.3
476 ... 500 111 156.4 | 111 160.3

1)  Heo6xoanmoe yanuHeHMe WToKa E B 3aBUCHMOCTH OT AUAMeTpa MopLuHsA

36 = UntepHet: www.festo.com/catalogue/... Bo3MoxHbI M3meHeHns — 2014/11




CranpaptHbie nHesmouunuHapbl DSBG no 1SO 15552

MpuHapnexHoctn

[laHHble And 3aKasa — 3aluTHbIA rodp

[ina ucnonb3osakus 3awutHoro rodpa

TpebyeTcst UCNONHeHNe LUANHAPA C

YAMHEHHBIM WTOKOM (KOA ANA 3aKasa

E) =»[laHHble Ans 3aKasa —

MogynbHas npoayKuma.

Heobxoaumoe yanuHeHue wioka E B
3aBUCUMOCTY OT IMAMETPa NOPLLHSA 1
X013, @ TAKKEe COOTBETCTBYIOLLME 3TUM

napameTpam 3awutHble rotpbl

npuBezeHbl B TabmLe HUMKe:

Mpumep 3akasa:

[ins BbIGPAHHOTO NHEBMOLMUANHAPA

DSBG-32-320-PPV-A-...

FESTO

CooTBeTcTByiolLEe YANMHEHWE WTOKA (3HaYeHue E) cornacHo Tabanue: 112 Mm

MonHbIA KOZ ANS 3aKa3a TAKOTO CTAaHAAPTHOTO NHEBMOLMAMHAPA:
DSBG-32-320-PPV-A-...-112E
CooTBETCTBYIOWMI 3aLNTHBIN TOp:

DADB-V6-32-5301-350

MHeBMOLUAMHAP 3awwuTHbIA rodp MHeBMOLUAMHAP 3awutHbIA rodp
%) Xon Pasmep Homep Tun %) Xon Pasmep Homep Tun
ans Koga E | 3akasa ans Koga E [ 3akasa

[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm]

32 10..50 29 553271 DADB-V6-32-S10-50 40 10..50 28 553291 DADB-V6-40-S10-50
51..125 47 553273 DADB-V6-32-S51-125 51..125 43 553293  DADB-V6-40-S51-125
126 ..175 |61 553275 DADB-V6-32-S126-175 126 ..175 |56 553295 DADB-V6-40-S126-175
176 ..250 |80 553277 DADB-V6-32-S176-250 176 ..250 |72 553297 DADB-V6-40-S176-250
251..300 |96 553279 DADB-V6-32-S251-300 251..300 |86 553399 DADB-V6-40-S251-300
301..350 (112 553281 DADB-V6-32-S301-350 301..350 (100 553301 DADB-V6-40-S301-350
351..375 (114 553283  DADB-V6-32-S351-375 351..375 [101 553303  DADB-V6-40-S351-375
376 .. 425 (130 553285 DADB-V6-32-S376-425 376 ...425 [115 553305 DADB-V6-40-S376-425
426 ... 475 | 145 553287  DADB-V6-32-S426-475 426 .. 475 (130 553307 DADB-V6-40-S426-475
476 ..500 |147 553289 DADB-V6-32-S476-500 476 ..500 (131 553309 DADB-V6-40-S476-500

50 10..50 28 553311 DADB-V6-50-S10-50 63 10..50 28 553331 DADB-V6-63-510-50
51..125 46 553313  DADB-V6-50-S51-125 51..125 46 553333 DADB-V6-63-S51-125
126 ..175 |56 553315 DADB-V6-50-S126-175 126 ..175 |56 553335 DADB-V6-63-S126-175
176 ..250 |73 553317 DADB-V6-50-S176-250 176 ..250 |73 553337 DADB-V6-63-S176-250
251..300 |86 553319 DADB-V6-50-S251-300 251..300 |86 553339 DADB-V6-63-S251-300
301..350 (97 553321 DADB-V6-50-S301-350 301..350 (97 553341 DADB-V6-63-S301-350
351..375 (105 553323  DADB-V6-50-S351-375 351..375 [105 553343  DADB-V6-63-5351-375
376 ... 425 |116 553325 DADB-V6-50-S376-425 376 .. 425 |116 553345 DADB-V6-63-S376-425
426 .. 475 |[126 553327 DADB-V6-50-S426-475 426 ... 475 |[126 553347 DADB-V6-63-S426-475
476 ..500 (134 553329  DADB-V6-50-S476-500 476 ..500 (134 553349 DADB-V6-63-S476-500

80 10..50 25 553351  DADB-V6-80-S10-50 100 10..50 25 553371 DADB-V6-100-S10-50
51..125 37 553353  DADB-V6-80-S51-125 51..125 37 553373 DADB-V6-100-S51-125
126 ..175 |49 553355 DADB-V6-80-S126-175 126 ..175 |49 553375 DADB-V6-100-S126-175
176 ..250 |62 553357 DADB-V6-80-S176-250 176 ..250 |62 553377 DADB-V6-100-S176-250
251..300 (74 553359  DADB-V6-80-S251-300 251..300 (74 553379 DADB-V6-100-S251-300
301..350 |86 553361 DADB-V6-80-S301-350 301..350 |86 553381 DADB-V6-100-S301-350
351..375 |87 553363 DADB-V6-80-S351-375 351..375 (87 553383  DADB-V6-100-S351-375
376 ... 425 |98 553365 DADB-V6-80-S376-425 376 .. 425 |98 553385 DADB-V6-100-S376-425
426 ...475 [110 553367 DADB-V6-80-S426-475 426 ... 475 [110 553387 DADB-V6-100-S426-475
476 ..500 [111 553369 DADB-V6-80-S476-500 476 ..500 [111 553389 DADB-V6-100-S476-500

2014/11 — BO3MOXHbI U3MEHeHNs

= UntepHet: www.festo.com/catalogue/...

37



CranpaptHblie nHesmouunuHapbl DSBG no 1SO 15552 FESTO

MpuHapnexHoctm

Habop Ansa MHOrono3nyMoHHOro
uununppa DPNC

Martepuansi: = =
OnaHel: AnloMuHNI ll ‘ Y %
Pe3b60Bble WNNALKK, raiku: H{ | % @ ﬂ Ine @

OuMHKOBAHHAsA CTanb

9]
E

+  =TI0C X0
PaBMepr WU AaHHble 411 3aKa3a
D & F1 7 Makc. Bec Homep  Tun?
06Las anuHa xoaa 3aKasa
[MMm] +1.8 [mm] [r]
& 32 27 119.1 500 85 174418  DPNC-32
§ ° [Mpumesane 40 27 133.9 800 115 174419 DPNC-40
Mpy KOMBUHMPOBAHUN NHEBMO- 50 32 1418 800 210 174420 DPNC-50
YAAMHAPOB U MHOTONO3MULIMOHHBIX 63 28 157.1 700 360 174421 DPNC-63
HaBopoB 06iiias AMMHa Xoa He 80 38 173.6 1000 620 174422 DPNC-80
ALONKHA NpeBbiLlaTh NPefebHbIX 100 38 187.5 900 1190 174423 DPNC-100
3HAUCHNI. 125 48 225 1000 1600 174424  DPNC-125

1)  TOAXOAAT AN B3PbIBOONACHbIX 30H

CoeanHeHue ABYX LUNUHAPOB C OANHAKOBLIM AUAMETPOM NOPLIHA ANA NONYYEHUA 3- UK 4-NO3ULUOHHOTO LUAUHAPA.

3- NN 4-NO3ULMOHHBIA LIUAMHAD [laBNeHNs B Pa3NnYHbIE NONOCTU K10/ 13 HUX NOPLIHN JOXOAAT 110 uMnnHApa. B 3Tom chyyae, noasos
COCTOMT M3 1BYX COBAMHEHHBIX BMECTE MHEBMOLUAMHADPOB, MOXHO NONYYUTh HecTkoro ynopa. MoMHuTe, 4To ecam OKATOro BO3/yXa A0MHeH BbiTh
MHEBMOLMAMHAPOB, LUITOKM KOTOPbIX 70 4 NO3NLNI B Npefenax ux 3a(UKCMPOBATb OAMH U3 LUTOKOB, TMBKMM, T.€e. CNOCOBHBIM
BbIJBUrAOTCA B NPOTMBOMOMNOMHBIX CyMMapHOro XxoAa. 31 No3nLum nepemeLLatbes ByaeT Kopnyc nepemeLLarbes.
HanpasneHuax. Kombuumpys nopady ABASIOTCA TOYHBIMMU, NOCKONbKY B

Y1o6b1 noAY4MTL 3 NO3NLMUN Y1o6b1 NOAY4MUTL 4 NO3NLMUN
CnepyeT cOeMHUTL BMeCTe /iBa 12 3 CnepyeT cOeMHUTL BMeCTe /iBa 12 3 4

unnmHapa ¢ 0MHaKOBbIM XOA0M. unnmMHapa ¢ pasHbim X040M.

38 = UntepHet: www.festo.com/catalogue/... Bo3MoxHbI M3meHeHns — 2014/11



CranpaptHbie nHesmouunuHapbl DSBG no 1SO 15552 FESTO

MpuHapnexHoctn

[JlaHHble Ana 3aKa3a — Hanpaenstowme AnA CTaHAAPTHbIX X0A0B (TONBKO C PEUNPKYNMUPYIOLWMMU WAPUKONOALIMNHUKAMHN)
TeXHMYeCcKmMe xapaKtepucTuku =» WxtepHer: feng

Xon Homep  Tun? Xon Homep  Tun?
ans ons
[mm] [mm]
3aKasa 3aKasa
[ina & 32 mm [na & 40 mm
10..50 34493 FENG-32-50-KF 10 ... 50 34499 FENG-40-50-KF
10..100 34494 FENG-32-100-KF 10..100 34500 FENG-40-100-KF
10..160 34495 FENG-32-160-KF 10..160 34501 FENG-40-160-KF
10 ... 200 34496 FENG-32-200-KF 10 ... 200 34502 FENG-40-200-KF
10 ... 250 150289  FENG-32-250-KF 10 ... 250 34503 FENG-40-250-KF
10..320 34497 FENG-32-320-KF 10 .. 320 34504 FENG-40-320-KF
10 ... 400 150290 FENG-32-400-KF 10 ... 400 150291  FENG-40-400-KF
10 .. 500 34498 FENG-32-500-KF 10 ... 500 34505 FENG-40-500-KF
[na & 50 mm [na & 63 mm
10 ... 50 34506 FENG-50-50-KF 10 ... 50 34513 FENG-63-50-KF
10..100 34507 FENG-50-100-KF 10..100 34514 FENG-63-100-KF
10..160 34508 FENG-50-160-KF 10..160 34515 FENG-63-160-KF
10 ... 200 34509 FENG-50-200-KF 10 ... 200 34516 FENG-63-200-KF
10 .. 250 34510 FENG-50-250-KF 10 .. 250 34517 FENG-63-250-KF
10 .. 320 34511 FENG-50-320-KF 10 .. 320 34518 FENG-63-320-KF
10 ... 400 150292  FENG-50-400-KF 10 ... 400 34519 FENG-63-400-KF
10 ... 500 34512 FENG-50-500-KF 10 ... 500 34520 FENG-63-500-KF
[ina & 80 mm [ins & 100 mm
10 ... 50 34521 FENG-80-50-KF 10 ... 50 34529 FENG-100-50-KF
10..100 34522 FENG-80-100-KF 10..100 34530 FENG-100-100-KF
10 .. 160 34523 FENG-80-160-KF 10 .. 160 34531 FENG-100-160-KF
10 .. 200 34524 FENG-80-200-KF 10 .. 200 34532 FENG-100-200-KF
10 .. 250 34525 FENG-80-250-KF 10 .. 250 34533 FENG-100-250-KF
10..320 34526 FENG-80-320-KF 10..320 34534 FENG-100-320-KF
10 ... 400 34527 FENG-80-400-KF 10 ... 400 34535 FENG-100-400-KF
10 ... 500 34528 FENG-80-500-KF 10 ... 500 34536 FENG-100-500-KF
[NanHble Ans 3aKkasa — HanpaenstoLyue Ans npon3BoabHOro XoAa TexHuyeckue xapaktepuctuku =» HtepHer: feng

[ina & Xop Hanpasnatowas KayeHns Ha peLupryIupyoLwmx Hanpasnsatwwas ckonbxeHus

LWIapUKONOALMMHUKAX
[Mm] [Mm] Homep Tun?) Homep Tun?)

ans ans

3aKasa 3aKasa
32 10 ... 500 34487 FENG-32-...-KF 34481 FENG-32-...
40 10 ... 500 34488 FENG-40-...-KF 34482 FENG-40-...
50 10 ... 500 34489 FENG-50-...-KF 34483 FENG-50-...
63 10 ... 500 34490 FENG-63-...-KF 34484 FENG-63-...
80 10 ... 500 34491 FENG-80-...-KF 34485 FENG-80-...
100 10 ... 500 34492 FENG-100-...-KF 34486 FENG-100-...

1) TOAXOAAT AN B3PbIBOONACHbIX 30H

2014/11 - Bo3MOXHbI U3MEHEHUS = UntepHet: www.festo.com/catalogue/... 39




CranpaptHblie nHesmouunuHapbl DSBG no 1SO 15552

MpuHapnexHoctm

[laHHble And 3aKasa — [laT4uKu nonoxeHus ans T-o6pa3Horo nasa, MarHuTope3ncTuBHble

FESTO

TexHuyeckue xapaktepuctukn = WHtepHer: smt

Tun MmoHTaxa JneKTpuye- | InekTpuueckoe [lnvHa kabens| Homep Tun
CKMI BbIXOL | NOAKNI0YEHNE [m] 3aKasa
H.P. KoHTaKT
BcraBnaetca B nas csepxy, PNP Kabenb, 3-x npoBoaHo# 2.5 574335  SMT-8M-A-PS-24V-E-2,5-OE
yCTaHaBNMBAETCA 3aMNOANNLO C Pasbem M8x1, 0.3 574334  SMT-8M-A-PS-24V-E-0,3-M8D
KOPMyCcOM LuAnHApa, 3-KOHTaKTHbIN
KOPOTKMIA Kopnyc Pazbvem M12x1, 0.3 574337  SMT-8M-A-PS-24V-E-0,3-M12
3-KOHTAKTHbII
NPN Kabenb, 3-x npoBoAHO# 2.5 574338  SMT-8M-A-NS-24V-E-2,5-0E
Pasvem M8x1, 0.3 574339  SMT-8M-A-NS-24V-E-0,3-M8D
3-KOHTAKTHbII
H.3. KoHTaKT
e BcraBnaetca B na3 csepxy, ycranasau- | PNP Kabenb, 3-x npoBoaHoi 7.5 574340  SMT-8M-A-PO-24V-E-7,5-0OE
<% BAETCA 3anoANMLO C KOPMYCoM
LNANHAPA, KOPOTKUIA Kopryc

[laHHble AN 3aKasa — [laT4uKu nonoxeHus ans T-o6pa3Horo nasa, repKoHoBbie

TexHuyeckue xapaktepuctkn =» WHtepHeT: sme

Tun MmoHTaxa JneKTpuye- | InekTpuueckoe [lnvHa kabens| Homep Tun
CKMI BbIXOL | NOAKNI0YEHNE [m] 3aKasa
H.P. KoHTakT
BcraBnsetcs B nas cBepxy, KoHTaktHeiin | Kabenb, 3-x npoBogHoit 2.5 543862 SME-8M-DS-24V-K-2,5-0E
% yCTaHaBAMBAETCA 3aN0AANLO C 5.0 543863  SME-8M-DS-24V-K-5,0-OE
KOpMyCcom LuAnHApa Kabenb, 2-x npoBoaHoi 2.5 543872  SME-8M-ZS-24V-K-2,5-OE
Pasbem M8x1, 0.3 543861  SME-8M-DS-24V-K-0,3-M8D
3-KOHTaKTHbIi
H.3. KoHTaKT
BcraBnsetcs B na3 cBepxy, ycraHaBu- | KoHtakTHblit | Kabenb, 3-x npoBoAHO# 7.5 546799  SME-8M-D0O-24V-K-7,5-OE
% BAeTCA 3aN0AMLO0 C KOPNYCOM LiNAUH-
apa
[JlaHHble AnA 3aKa3a — MoHTaXHbIi Habop Ans AaTYNKOB nonoxenus SME/SMT-8
[ina & Marepuansl Homep vn
3aKasa
32..100 Pelika: AHoAMpOBaHHaA antoMUHNEBASA OTIMBKA 537806 SMBZ-8-32/100
BuHTbI: BbiCOKONErMpoBaHHas Hepxaserollas Ctab
He copepwut megu n PTFE
125 1451483 DASP-M4-125-A
[JlaHHble AnA 3aKa3a — MoHTaXHbIi Habop Ans AaTYnKOB nonoxenus SME/SMT-8 TexHuyeckue xapaktepuctnku =» MHtepHet: smbr
[ina & MoHrax CRCY Homep vn
3aKasa
32..100 Ha Kopnyce uuanMHApPa C NOMOLLbIO NIEHTHI C 3aLeNKON 4 538937 SMBR-8-8/100-S6

1) YcToit4MBOCTL K KOPPO3WK: KNacc 4 no craHaapty Festo 940070

0co6eHHO BbICOKOE KOPPO3MOHHOE BO3AENCTBIE. MICNONb30BaHIE BHE NOMELLEHHUI PU TAKENbIX KOPPO3UOHHBIX YCAOBHSX. [leTanu, paboTatouiue B arpeccuBHON CPeae, HanpuMep, B NULLEBOV UK XMMUYECKOT
MPOMbILLNEHHOCTI. MOXeT N0Tpe6oBaTbCS NOATBEPIKAEHME 3TOV CTENEHN 3alLUTbI NYTEM CNELMANbHONO UenbiTaHus (< Takke FN 940082) ¢ UCNONb30BaHUEM COOTBETCTBYIOWEM CPEabl.

40 = UntepHet: www.festo.com/catalogue/...

Bo3MoxHbI M3meHeHns — 2014/11




CranpaptHbie nHesmouunuHapbl DSBG no 1SO 15552

MpuHapnexHoctn

Natunkn nepemeuieHua

[laTunku nepemellieHns ocyLecTBAAIOT  BbIXOAHOI aHaNnoroBblit curHan

0ECKOHTAKTHbIN 0npoc NoNoxeHuA AaT4MKa nponopunoHaneH
nopLuHA. NONOXEHMIO NOPLUHA B NpeAenax

Anana3oHa U3mepeHua aatymka.

[JlaHHble AnA 3aKa3a — [laTuMk nepemewieHuna na T-obpasHoro nasa

FESTO

TexHUYecK1e XapaKTepucTky =» VIHTEpHET: AaT4uK nepemelleHus

Mopwenb |[lnanasoH |AHanoroBblii BbIxoZ | TN MOHTaxa Jnektpuyeckoe | [flnmHa | Homep Tun
6] n3mepeHuns nogknioyeHne | kabens | ana
nonoxeHus | [B] [mA] [m] 3aKasa
32..125 [0..40 0..10 |- BcraBnsetca B | Ltekep M8x1, (0.3 553744  SMAT-8M-U-E-0,3-M8D
%Q nas cepxy 4-KOHTaKTHbIIA,
npsmoit
125 0..50 0..10 0..20 BcraBnsertca B Pasbem M8x1, |- 540191 SMAT-8E-S50-1U-M8
& nas c opua 4-KOHT., yrnoBoi
Llitekep M8x1, (0.3 570134  SMAT-8E-S50-IU-E-0,3-M8D
%? 4-KOHT., NpAMON
..125 10..50 - 0..20 |BcraBnsercas | Lllrekep M8x1, [0.3 1531265 SDAT-MHS-M50-1L-SA-E-0.3-M8
0..80 nas ceepxy 4-KOHTAKTHBIN, 1531266  SDAT-MHS-M80-1L-SA-E-0.3-M8
0..100 npsmoit 1531267 SDAT-MHS-M100-1L-SA-E-0.3-M8
0..125 1531268  SDAT-MHS-M125-1L-SA-E-0.3-M8
0..160 1531269  SDAT-MHS-M160-1L-SA-E-0.3-M8
[JlaHHble AnA 3aKa3a — CoeguHUTENbHbIE Kabenn TexHuyeckmne xapaktepuctnku =» WHtepHer: nebu
INEKTPUYECKMI pa3bem CeBa JNEKTPUYECKMI pa3bem Cnpasa [nvna Homep Tvn
Kabens ns
[m] 3aKasa
- Mpsmas po3etka M8x1, 3-koHTakTHas | Kabenb, 6e3 pa3bema, 3-x npoBoAHO# | 2.5 541333  NEBU-M8G3-K-2.5-LE3
& 5 541334 NEBU-M8G3-K-5-LE3
MpAmas po3etka, M12x1, 5-KoHtakTHas | Kabenb, 6e3 pasbema, 3-x NnpoBogHon | 2.5 541363 NEBU-M12G5-K-2.5-LE3
5 541364 NEBU-M12G5-K-5-LE3
YrnoBas po3etka M8x1, 3-koHTakTHas | Kabenb, 6e3 pasbema, 3-x npoBoaHoi | 2.5 541338 NEBU-M8W3-K-2.5-LE3
@ 5 541341 NEBU-M8W3-K-5-LE3
YrnoBas po3setka M12x1, 5-koHTakTHas | Kabenb, 6e3 pasbema, 3-x npoBoaHoi | 2.5 541367 NEBU-M12W5-K-2.5-LE3
5 541370 NEBU-M12WS5-K-5-LE3

[JlaHHble AnA 3aKa3a — [laT4MK NONOKEHUA, NPAMOYTONbHBIA, NHEBMATUYECKUI

TeXHUYEeCKMe xapaKTepucTuku =» WHTepHeT: Smpo

MoHTan [THeBMaTUyeCcKoe NpucoeanHeHne Homep Tvn
ans
3aKasa
3/2-pacnpepenutenb, HOpManbHO 3aKpbITbIi
C nomouybto HunnenbHbIt WTyLep ANA WAaHra ¢ BHYTP. AUAMETPOM 3 MM 31008 SMPO-1-H-B
NpUHAANEKHOCTEH

[JlaHHble AnA 3aKa3a — MoHTaXHbli Habop AnA AaTynKa nonoxeHna SMPO-1

TexHM4ecKne xapaktepuctuku =» WHtepHet: smbs

s

[ina & MoHrax Homep Tvn
ans
3aKasa
32 ..100 mm Ha Kopnyce uMaMHApPa C NOMOLLbIO NIEHTHI C 3aLeNKON 151226 SMBS-2

2014/11 — BO3MOXHbI U3MEHeHNs

= UntepHet: www.festo.com/catalogue/...

41




